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CUBERTERÍA INOX CHEESE 24 piezas 9682917 29’95. VAJILLA PORCELANA BLANCA GRABADA (Venta open stock unidad) Plato llano 
27cm 9703055 4’95 Plato hondo 23cm 9703056 4’95 Plato postre 21cm 9703057 4’50 Presentación 31cm 9703065 9’95 Bol 14cm 
9703067 4’95. MANTEL INDIVIDUAL PLATA 38cm 9707312 5’95. CRISTALERÍA NEXO (en pack de 6 unidades) Vaso agua 36cl 9698863
16’95 Copa cava 24cl 9698864 32’95 Copa agua-vino 45cl 9698865 29’95 Copa vino 54cl 9698866 32’95. VAJILLA CRISTAL GRABADO 
SIXTINE 18 piezas 9709801 39’50. BOTELLA LED DECORADO ESTRELLA 30x7,5cm 9697700 7’50. VAJILLA NEW BONE CHINA 18 piezas 
9712049 44’95. VENTA OPEN BONE CHINA Plato llano 27cm 9699675 4’30 Plato hondo 20cm 9699676 2’95 Plato postre 20,5cm 
9699677 2’95 Bol 15cm 9699678 4’50. 

ORO O PLATA
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CUBERTERÍA BCN CHAMPAGNE 24 piezas 9693935 69’95. VAJILLA 
PORCELANA ESTRELLAS ORO 18 piezas 9711946 (también en 
plateado 9707310) 76’50. MANTEL INDIVIDUAL ORO Ø 38cm 9712065
5’95. SERVILLETERO INDIVIDUAL IDENTIFICATIVO DORADO Set 4 
unidades 9699483 19’50. VASOS DECORADOS SURTIDOS ORO Set 
6 unidades 9712066 (también en plateado 9707311) 16’95. COPA 
CRISTAL BOHEMIA BELIA (caja 6 unidades) Vino 45cl 9711980 18’00 
Vino 58cl 9711979 18’00 Cava 20cl 9711981 18’00. TETERA HIERRO 
COLADO Blanca, 600ml. 9712137 24’95. MUG NEW BON CHINA XMAX 
SHINY 35cl surtido 9711886 4’50. SOPORTE PASTEL INDIVIDUAL ORO 
Ø 28cm 9711945 (también en plateado 9712067) 27’50. 
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PORCELANA PEARL Vajilla 12 piezas beig 9707057 54’95. Bandeja 13x18cm (surtidos) 9707218 7’80 Bandeja 17x23cm (surtidos) 9707219 10’50. 
CUBERTERÍA BCN Negra 9687829 69’95 Inox 9622730 54’95 Oro 9693935 69’95. VAJILLA STONWARE MATERIA VENTA OPEN Plato llano 27cm 9707030
6’95 Plato hondo 20cm 9707031 5’95 Plato postre 21cm 9707032 4’95 Plato presentación 32cm 9707034 10’95 Bol 10cm 9707039 3’95 Bol 16cm 
9707038 5’50. DECANTADOR VINO 1,2L 9679139 17’50. VASO VAL SURLOIRE -VINETIS 36cl 9692765 2’00 40cl 9692764 1’50. CRISTALERÍA DAVOR Copa 
ambar (set 3 unidades) 9707327 22’50.
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VAJILLA NORDIK BLANCO (venta open stock unidad) Plato hondo 20cm 9711950 5’50 Plato llano 27cm 9711951 5’95 Plato postre 20cm 9711949 4’95 Mug 
32cl 9711948 4’50 Bol 14cm 9711947 5’50. CRISTALERÍA GRABADO RÚSTICO (También disponible en verde) Vaso 24cl Rosa 9712130 2’50 Verde 3’50 9711988
Copa 24cl Rosa 9712131 3’50 Verde 9711987 4’50. GOJI CREMA Plato llano 26cm 9712052 4’50 Plato hondo 20cm 9712053 4’30 Plato postre 19cm 9712054
3’95. MANTEL INDIVIDUAL FIBRA NATURAL  Ø 38cm 9712136 3’95. CUBERTERÍA CUBA 24 piezas 9693158 29’95. VAJILLA LOZA 18 piezas 9711972 68’50. 
VAJILLA GRES NATURA 18 piezas 54’95 Color vino 9707195 Color turquesa 9707196 Color verde 9707194.
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PORCELANA COLORS Bol/plato Ø 20x5 cm, surtido 9709792 7’95 Bol Ø 15 cm 9709791 4’95. TETERA VIDRIO ASA BAMBÚ 1L 9707167 27’90. AZUCARERO VIDRIO 
BAMBÚ 250ml, con cuchara 9707164 9’95. VAJILLA PORCELANA BLUE MOON 18 piezas 9707193 59’95. CRISTALERÍA GRABADO RÚSTICO Vaso 24cl (6 unidades) 
9712181 13’50 Copa 24cl (6 unidades) 9712182 21’00. 
VASO DIAMOND TENSIONADO AZUL 30cl 9686898 2’95 39cl 9686899 3’20. OPEN SAPA Bandeja oval 23cm 9712091 7’95  Bandeja oval 28cm 9712092 12’50 
Ensaladera poke bol rallitas 20cm 9712093 15’95 Ensaladera poke bol estrellas 20cm 9712094 15’95 Bol arroz Ø 12cm surtidos 9712090 4’00.
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FUNDA ENFRIADORA AUTOAJUSTABLE 14’95 Azul 9703273 Blanca 9712295. COPA CRISTAL BOHEMIA LARA Agua/vino 35cl 9647100 2’80 Agua/vino 45cl 9647102
2’95 Vino 54cl 9698867 3’50 Cava 22cl 9647105 2’95. VAJILLA CARIBE COLORS STONE 18 piezas 9712183 54’50. CUBERTERÍA VINTAGE NEGRO 24 piezas 9705652
42’50. TETERA HIERRO COLADO 90cl mate 9712134 33’95. STONE Taza té con plato (6 unidades) 9712306 27’95 Taza café con plato (6 unidades) 9712304 21’50 
mug stone 0,34cl surtido 9712305 2’95.
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VAJILLA OPEN PORCELANA COLOURFUL Llano 27cm surtido 9710156 5’95 Hondo 14cm surtido 9710170 5’50  Hondo 21cm surtido 9710157 4’95 Postre 19cm 
surtido 9710158 3’95 Bandeja rectangular 17,5x10cm surtido 9710169 9’95 Vaso agua vidrio 35cl surtido 9710160 3’50. TETERA HIERRO NEGRA TOKIO 0,8L 
con fi ltro 9684427 29’95.TAZA NEW BONE CHINA COLOURFUL SURTIDO Café 10cl 9710161 3’50 Té 23cl 9710162 3’95 Mug 35cl 9710163 4’50. BOL PORCELANA 
COLOURFUL SURTIDO Soja Ø 9cm 9710164 2’50 Arroz Ø 12cm 9710165 4’95 Cereales Ø 15cm 9710166 11’95 Ensaladera Ø 18cm 9710167 14’95 Ensaladera Ø 21cm 
9710168 18’50.

PIEDRA COCCIÓN SOPORTE ACACIA 24x16cm 9711938 23’95. SET REGALO SUSHI BAMBU GRES (6 piezas) 11’50 Blanco 9712128 Negro 9712129. 
VAPORERA BAMBU 20cm 9682318 17’95. SUSHI SET REGALO 12 piezas,  incluye cuchillo 9707366 15’95. WOK INDUCCION EXCELLENCE Desde  
29’95 20cm 9696118 27cm 9696119 31cm 9696120.
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CUCHILLOS QUESO + 
PIZARRA
9711952

19’95

SET REGALO

PANERA COCINA 
METÁLICA
9712211
Blanca 29 x 18 x 15 cm.

32’00

RELOJ PARED
9684076
Ø 30cm. Madera cerezo.

10’95

CORTADOR 
QUESO 
ROTATIVO
9624341
Con tapa. Ø 22cm.

35’95

ACEITERA VIDRIO
9712213
1L.

19’95

CESTA PAN YUTE/
ALGODON
9707157
Set 2 unidades.

17’50

BANDEJA FIBRA SET APERITIVO
9712132
30x11 cm. + 3 bols de cristal. 

21’50

CASCANUECES 
MADERA
9699400

13’50

CUCHILLOS PARA 
UNTAR
9692799
Set 4 unidades colores.

8’50

BANDEJA ACACIA 
2 NIVELES
9712212
ø 26,5x26 cm.

34’95

9712133
20x20 cm. + 4 bols de cristal.

22’95

BANDEJA PIZARRA Desde 3’95 30x10cm 9679739
30x20cm 9679740 20x20cm 9679741.

NATURAL
100%



1010

JAMONERO 
SOBREMESA
5042683
Rioja.

39’95

JAMONERO PROFESIONAL
9692796
Cabeza giratoria, madera acacia. 
Regulable en altura. Dos posiciones, 
jamón o paletilla.

55’95

CORTAMARISCOS 
PROFESIONAL 
INOX 3 CLAVELES
8608344
588-17 cm, mate.

13’95

CUCHILLOS FORJADOS 
5 UNIDADES + TIJERA 
EN TACOMA
9711932

89’00

RECOGE-MIGAS 
PORTÁTIL A PILAS
9699401

11’95

CUCHILLO JAMONERO 
+ CHAIRA ARCOS
9633635
151900,10 años de garantía.

26’95

CUCHILLO JAMONERO 
UNIVERSAL ARCOS
9670715
24cm.

17’50

CUCHILLO JAMONERO 
ALVEOLADO 3 CLAVELES
9674928
24cm.

19’95

JAMONERO INOX 
DESMONTABLE
9674908

46’95

JAMONERO 
GIRATORIO BAMBÚ
9698877
Plegable.

39’50

JAMONERO 
SOBREMESA
7972285
Patanegra.

63’50

JAMONERO 
OSCILANTE
9712294
Cabeza giratoria.

99’95

Disponemos de funda protectora para jamones negra 9712297.

JAMONERO 
SOBREMESA
6707043
Huelva.
Consulte precio en 
tienda

CASCANUECES 
MARISQUERO
9707895
17cm Ø3.

10’95

AFILADOR MANUAL 
PARA CUCHILLOS
9673249

13’95

JAMONERO PROFESIONAL MASTERPRO
9699353
Madera/inox 18/10. Base madera maciza haya, con ligera pendiente para el 
aceite. Permite cortar en ángulo. máxima sujeción. 62x19,5 cm.
Consulte precio en tienda

Jamoneros
Para los

más
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COPA GIN-TONIC 
PEAK
9690889
Caja 6 unidades de 70cl.

18’95

COPA VIDRIO 
PREMIUM GIN TONIC
9712060
Pack 6 unidades de 75cl.

29’50

COPAS CERVEZA
9705297
Contiene 2 copas de 63 cl, 
2 copas de 68 cl, 2 vasos de 
55 cl. Cristal de bohemia.

27’95

ENFRIADOR 
DE BOTELLA 
NEGRO
9625123
Adaptable.

23’50

SACACORCHOS 
ELÉCTRICO 
PROFESIONAL
9670743
A red. Recargable. Base 
descapsuladora. Más de 
30 botellas por carga.

34’95

SACACORCHOS 
CLASSIC 
BRABANTIA
9610650

18’95 SACACORCHOS 
ELÉCTRICO
9679498
A pilas (no incluídas). 
Soft touch.

20’95

Abra su botella 
sin ningún esfuerzo

TAPÓN CAVA 
ACERO Y 
CAUCHO
9699578
Surtidos.

5’95

TAPÓN CON 
BOMBA VACÍO
9670749

4’75

TAPÓN CAVA 
METAL
9674885

7’95

TAPÓN 
HERMÉTICO 
UNIVERSAL CAVA
9712296

3’95

¡A pilas!

FUNDA ENFRIADORA 
AUTOAJUSTABLE

14’50
9692800
Negra.
9699363
Burdeos.
9692802
Plata.

COCTELERA + 
ACCESORIOS
9711954
Set 3 piezas.

19’95

COPA GIN TONIC 
OPTICA
9711942
Set 2 unidades 82cl.

11’50

SET 6 UNIDADES
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PORTABOCADILLOS 
ENROLLABLE ZIPPER & ROLL
9711965
Surtidos.

7’50

la comida
y mucho m� ...

CONTENEDOR INCLUIDO

BOLSA PORTA ALIMENTOS 
DAILY TOTE
Bolsa multifunción 2 en 1. Tiene 
2 espacios separados: uno 
tArIoEnOQl=@o�Ll=OtEfi c=@o MQA 
incluye una malla para una botella y 
otro compartimento para: portátil, 
agenda, libros....

BOLSO PORTA ALIMENTOS“SPORT“ 
Material termoinsulado interior y paredes con foam para mantener la temperatura. 
Base antideslizante y fácil de limpiar. Cinta regulable.

14’50

REAL LUNCHBAG 
JASPEADO
Material termoinsulado interior 
MQA I=ntEAnA l= tAILAr=tQr=� 
Incluye un contenedor de vidrio 
de 950 ml. con dos espacios 
100% herméticos y estancos 
entre sí. Apto para horno, 
microondas y lavavajillas.

21’95

9711971

29’95

9711959

23’50
9711955

9711956

BOLSA PORTA 
ALIMENTOS BASIC
Incluye 2 contenedores 
de vidrio.

33’95
9685445
Negro.
9683727
Gris.

570ml

840ml

Bolsa térmica para llevar tu 
comida y/o bebida. 

14’50
Gris. 9711961
Azul. 9711960
Rosa. 9711962

SET DE CUBIERTOS 
INOX CON FUNDA 
9687542

9’50

PORTA 
ALIMENTOS 
SNACK BAG 
SURTIDOS
9702089

8’50

Disponemos de CONTENEDORES de vidrio
Apto para microondas, horno, congelador y lavavajillas

Consulte precio y tamaños en su ferretería

Lleva

BOLSA PORTA ALIMENTOS 
“ON THE GO”

Gris. 9711967
Lila. 9711968
Azul. 9711966

(Cubiertos no incluidos)

(Cubiertos no incluidos)
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MYLUNCHWALK

Inox 500 ml

34,75

RÜMBOOT

PORTABOTELLAS 

12’50
9710736
Gris.
9710737
Negro.
9710735
Rosa.

RIÑONERA
Especial para llevar snacks, 
un bocadillo y/o efectos 
personales. 2 compartimentos 
separados. Interior 
impermeable e higiénico.

14’50
9710739
Gris.
9710740
Negro.
9710738
Rosa.

19’95
9712326
MAPA CREMA.
9712327
GATOS. 
9712328
COLOR. 
9712329
BIKE. 
9712330 
GAME. 

FIAMBRERA ELÉCTRICA 9703339
(Solo enchufe)

BOTELLA TERMO

VASO TERMO ACERO 
INOX
9708639
Color negro. Capacidad 450 ml. 
Tapa antiderrame.

15’95

9712476
600 ml. 24 horas fría - 
12 horas caliente.

24’95

TERMO VIAJE
9711935
Blanco 450 ml.

21’95

TERMO SÓLIDOS
9711936
Blanco 700 ml.

23’95

FIAMBRERA ELÉCTRICA DUO
9707191
Enchufe+cargador de coche (12v). 450 ml+ 60ml extraible, 
ideal salsas.Indicador de temperatura luminoso. Contiene 
una cuchara en el interior de la tapa. CIERRE NO HERMÉTICO. 
Funciona en enchufe doméstico o en el coche.

46’95

9712482
�� cl� 1=LÉn @oOEfi c=@or� 
Libre de BPA. 24 horas fría - 
12 horas caliente.

24’95

BOTELLAS TERMO INOX INTERIOR CERÁMICO 
surtido

Recubrimiento interior cerámico. Doble pared con aislamiento 
intermedio. Acero 304 de calidad alimentario. Libre de BPA. 
Base de goma antideslizante. 

News 
colors 
winter

Vaso termo 
CUP

INTERIOR 
CERÁMICO

(Botella no incluida)
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SISTEMA DE FILTRACIÓN 
PARA GRIFO ON TAP
9699471
&nclQUA � fi ltro ,n 1=L L=r= CrEBo�
Consulte precio en tienda

Fil t ro On Ta p
��� lEtroO @A =CQ= fi ltr=@=�

Consulte precio en tienda

9690877
Pack 5+1 fi ltros MAXTRA+
� fi ltroO � ��� lEtroO @A =CQ= fi ltr=@=�

Consulte precio en tienda

MINI TIMER DE COCINA DIGITAL 
CON IMÁN
9707466

11’95

ENCENDEDOR 
COCINA
9685788
�cAro I=tA�

16’95

CORTADOR GEFU 
TREPPO
9712320
!oO tELoO @A cortAġ 
@=@oO�L=lEtoO�

36’95

SOPLETE 
COCINA MINI
9712045

4’95

DISPENSADOR 
DE AGUA 
RECARGABLE
9711053

9’95

PICADORA DE 
VERDURAS 
CON CUERDA
9690873

10’95

CUCHILLOS 
PELADORES
9698884
*=nCo Ll¹OtEco ArConÉIEco�

18’95

QUEMADOR-SOPLETE 
GOURMET LUXE
9686283

21’95

QUEMADOR-SOPLETE 
GAS CABEZAL
9652493

23’95 9652494
RECAMBIO

TIJERA COCINA INOX 
3 CLAVELES
9685397 
���

24’95CUCHILLO INFANTIL SET CON 
PROTECTOR
9707727
%oF= rA@on@A=@= L=r= I=Uor OACQrE@=@� )= 
LrotAccEÉn L=r= loO @A@oO OErRA @A BQn@= =l 
CQ=r@=rlo� *EnE lE>ro con rAcAt=O� 

24’95

JARRA STYLE ECO AZUL
9711659
 =L=cE@=@ @A =CQ= fi ltr=@=ġ �
�)� 
 =L=cE@=@ tot=lġ �
�)� 
"l )"!  En@Ec= cQ¹n@o rAAILl=V=r Al fi ltro� 
&nclQUA � fi ltroO *=Ttr= �
Consulte precio en tienda

CUCHILLOS COCINA
 olor nACro�
9707331
0At @A � QnE@=@AO�

22’50

TIJERA MULTIUSOS
9698889
��
� cI� �cAro� �>rE@or t=L=O EntACr=@o�

24’50

9707332
0At @A � QnE@=@AO�

39’95

A partir de 3 años con supervisión de un adulto.

9699472

Set 3 unidades

¡ESPECIAL PARA NIÑOS!

Listos para cocinar
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SVEA

BANDEJA HORNO INOX 
ANTIADHERENTE AMBIT
Desde

15’50
8223576 �� T �� T � cI�
8223677 �� T �� T � cI�
8223778 �� T �� T � cI�
8223879 �� T �� T � cI�

REJILLA PARA HORNO 
EXTENSIBLE
Desde

26’95
9641210 !A ��
� = �� cI� 
9673385 !A �� = �� cI� 

OLLA PASTA/VAPOR 
GASTRO FRESH
9678121
l ��cI�  =L=cE@=@ @A 
�
� lEtroO�

59’95

TERMÓMETRO 
DIGITAL HORNO
9710377
!A ��g = ���g � *&@A l= 
tAILAr=tQr= EntArEor @Al =O=@o 
U l= @Al Dorno� 0on@= @A =cAro 
EnoT� -=nt=ll= ) !�

24’95

OLLA PRESIÓN RÁPIDA DUROMATIC GOURMET
9703439
� )���cI� &n@Ec=@or @A LrAOEÉn REOQ=l� 1rELlA OACQro� 
!EOtrE>QcEÉn DoIoCÀnA= @Al c=lor�  ocEn= @A BorI= r¹LE@=
 
O=n= U =Dorr=n@o AnArCÄ=�  

159’95

TERMÓMETRO DIGITAL 
“QUICK”
9710381
-=r= c=rnA U lÄMQE@oO� !A 
���g  D=Ot= � ���g � !EOLl=U 
) !� )onCEtQ@ ��
� cI�

24’95

METÁLICA
9711944
��T��T�cI� 
 on rAFEll=�

31’95
9663004
��T����� cI� 
"TtAnOE>lA� 0En rAFEll=�

24’50

Ollas Aptas para todo tipo de cocinas.

DISPONEMOS DE MALLAS 
PARA LEGUMBRES
9640957�3799063

OLLA SUPER ALTA NOAH
�cAro EnoTE@=>lA� �O=O IAt¹lEc=O�
Desde

34 ’95
9692824 l �� cI� �
� )
9692825 l �� cI� �
� )�
9692826 l �� cI� � )�
9692827 l �� cI� ��)�
9692828 l �� cI� ��
� )�
9692829 l �� cI� ��)�
9692830 l �� cI� �� )�

Consulte precio en tienda

TECNOLOGÍA 
SUIZA

COLADOR ACERO INOX 
MICROPERFORADO
desde

18’95
�� cI� 9711933
�� cI� 9711934

CAZUELA INOX CON TAPA l �������������� cI� 9711058-59-60-61-62 Desde 23’50. 
OLLA CON TAPA ACERO INOX l �������������� cI� 9711063-64-65-66-67 Desde 24’95.
CAZO ACERO INOXIDABLE l ����� cI� 9711068-69 Desde 13’50.  

�cAro�&noT ����� =O=O >=MQAlEt=� #on@o c=LOQl=@o� 3¹lE@o L=r= to@o tELo @A cocEn=O�

BANDEJAS HORNO

VIDRIO (SET 2 UNIDADES)
9702004
��T�� cI � ��T�� cI�

15’50
9712047
��T�� cI � ��T�� cI�

17’95
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El café con una 
auténtica cafetera 
italiana.

VITRO EXPRESS

9’00

8’60

62’95

84’00
39’95

Desde

Desde

Desde

Desde Desde

Cafetera

Batería inox tapa cristal

Horno InducciónGasEléctrica Vitrocerámica

SARTÉN
18 cm. 9697221
20 cm.9697222
22 cm.9697223
24 cm. 9697224
26 cm. 9697225
28 cm. 9697226
30 cm.9712170
GRILL
28 cm. 9697227

1 taza. 9711309
3 tazas.  9711310
6 tazas. 9711311
9 tazas. 9711312
12 tazas. 9711313

4 L. 9712171
5 L. 9712172
7 L. 9712173
9 L. 9712174

9697228
Set 3 unidades: 
18, 22 y 26 cm.

34’50

ACERO
ACERO 
INOXIDABLE

MODELO MODENA 9697214

9707123
4 PIEZAS.
Olla con tapa de 20cm, 
cacerola  con tapa de 20 y 24cm 
y cazo sin tapa de 16cm.

9707122
5 PIEZAS.
Ollas con tapa de 20 y 24cm, 
cacerolas  con tapa de 20 y 24cm 
y cazo sin tapa de 16cm.

Cuberteria 24 piezas

• Facilidad de uso
• Cocina más sana y rica en vitaminas
• Rapidez de cocción y ahorro de energía
• Apta para todo tipo de cocina
• Acero inox 18/10
• Máximo rendimiento del calor
• Fondo de gran espesor 
• Mayor aprovechamiento de energía

2 presiones de 
funcionamiento

Triple sistema 
de seguridad

Triple fondo difusor 
forjado

La olla a presión 
más rápida y segura

Aluminio forjado. Para todos los tipos de cocina, incluso 
inducción. Recubrimiento antiadherente exterior negro. 
Mango ergonómico de baquetila con acabado softtouch 
e inserción plástica de color verde. 
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44’90

72’50

4 L. 9707124
6 L. 9707125
7 L. 9707126
10 L. 9707127
4 L + 7 L.  9707128

18’00

GLASS LID

151’95

DesdeACERO

MODELO VERONA
9697207
3mm.

9699652
Batería de cocina 4 piezas. 

Cacerola con tapa de 20-24cm, 
cazo de 16cm, 

olla con tapa de 20cm

Cuberteria 24 piezas

2 NIVELES DE PRESIÓN

4 SISTEMAS DE SEGURIDAD

ACERO 

Desde
Olla a presión

Desde
Sartenes

con inspiración nórdica
Calidad

AS
AS

DE
SI

LIC
ONA desmontables

(no
incluidas)

Durabilidad y practicidad, 
  su razón de ser

T
A

PA

DE VID
R

IO

ACERO

CAZUELA CON TAPA Desde 42’00 20-22-24cm 9703277a79. OLLA CON TAPA Desde 44’50 18-20-22-24-26cm 9703283a87. CAZO Desde 22’00 12-14-16cm 
9703280a82. POTE HERVIDOR Desde 24’95 12-14-16cm 9703290a92. SARTÉN Desde 28’95 20-24-26-28cm 9712150a53. ASAS SILICONA 9703293.

DESPIECE Elige las piezas que necesitas

SARTÉN
Aluminio forjado. 
Apta para todo tipo de 
cocinas.
18 cm. 9712175
20 cm. 9712176
22 cm. 9712177
24 cm. 9712178
26 cm.  9712179
28 cm.  9712180
GRILL
28 cm. 9712417
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40’00

16’50 10’50

9’00

Full

Full
Horno InducciónGasEléctrica Vitrocerámica

Design by
 Josep Lluscà

Horno InducciónGasEléctrica Vitrocerámica

• Fundición de aluminio.
• Gran antiadherencia.
• Fondo de gran espesor.
• Fácil limpieza interior y exterior.
• Mango ergonómico para un 

agarre perfecto.
• Tapa de cristal templado.
• Apta para todo tipo de 

cocinas, incluida inducción.

Una colección muy
polivalente y completa

C
O

N
EF

EC
TO HORNO

SARTÉN Desde 29’50 18-20-22-24-26-28-30cm 9688330a35-9688585. 
PLANCHA LISA 71’95 40cm 9703304. GRILL Desde 42’95 Liso 22-28cm 9688337-
38 Rayas 22-28cm 9688339-40. CAZUELA ALTA CON TAPA Desde 62’50 24-
28-32cm 9703296a98. CAZUELA BAJA CON TAPA Desde 61’50 24-28-32-36cm 
9703299a302. CAZUELA BAJA SIN TAPA 132’95 40cm 9703303.

9699654 Mondador. 90 mm.
9699655 Tomatero. 120mm.
9699656 Verduras. 130mm.
9699657 Santoku. 130mm.
9699658 Santoku. 180mm.
9699659 Fileteador. 200mm.
9699660 Cocinero. 200mm.
9699661 Pan. 200mm.
9699662 Jamonero.

4 tazas. 9707382
6 tazas.  9707383
10 tazas. 9707384
12-14 tazas. 9707385

Desde

CAFETERA
Apta inducción.

9712166 Líquidos 500gr.
9712167 Líquidos 800gr.
9712168 Líquidos 1000gr.
9712163 Sólidos 500gr.
9712164 Sólidos 800gr.
9712165 Sólidos 1000gr.
9712169 Mug térmico 500gr.

Desde

Termos

Desde

Cuchillos

• Fundición de aluminio.
• Gran antiadherencia.
• Apta para todo tipo de cocinas, 

incluida inducción.
• Asas de silicona desmontables
• Tapas de cristal templado con aro de 

silicona anti-impactos
• Fondo de gran espesor.
• Aptas lavavajillas y horno sin tapa

9699663
Tijeras

SARTÉN Desde 18’95 18-20-22-24-26-28-30cm 9699628a32-41-42. CAZUELA 
BAJA CON TAPA Desde 44’50 24-28-32-36cm-40cm sin tapa 9699624a27-
9703294. CAZUELA ALTA CON TAPA Desde 47’50 24-28-32cm 9699621a23. 
GRILL Desde 33’50 Liso 22-28cm 9699644-45 Rayas 22-28cm 9699646-47. 
OLLA Desde 44’50 20-24cm 9705627-28. PLANCHA GRILL Desde 57’50 40cm 
rayado-liso 9699648-49. CAZO 24’95 16cm. 9699651. SARTÉN DOBLE TORTILLAS 
Desde 54’95 20-24-26cm 9707105a07.

Por la compra de una cazuela Efficient Plus 
regalo directo de un  utensilio silicona Eficient

REGALO
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eco stone

PLANCHA GRILL
Desde

32’95
29x22,5 cm 9673193
37x28 cm. 9673194

SARTÉN
Desde

23’95
18 cm 9706377
20 cm 9673195
22 cm. 9673196
24 cm. 9673197
26 cm. 9673198
28 cm. 9673199

CON REJILLA
Desde

29’95
9649044
1-2 personas. Verde.
9647799
3-4 personas. Verde.
9649045
3-4 personas. Rojo.

Mango extraíble 
ultra seguro

Apta para todo 
tipo de cocinas

incluido inducción

Revestimiento 
antirrayaduras

SET INGENIO 3 PIEZAS
9710441
Sartén de 22 y 26 cm y mango extraible.
Consulte precio en tienda

BATERÍA DE COCINA
9711929
PASSION. Acero inoxidable 18/10. Apto para 
todo tipo de cocinas, incluída inducción. Apto 
para el lavavajillas.

219’95

COCEDOR 
QUINOA/ARROZ
9695126
Cocina quinoa, arroces y cereales de todo tipo en pocos minutos 
y en su punto, de la manera más rápida, fácil y limpia en el 
microondas. Además, en el mismo recipiente podrás cocer, 
escurrir y servir.

27’95

UTENSILIOS DE COCINA NYLON 
SILICONA + BASE
9712420
Set 5 unidades.

49’95

SILICONA
9712423
Pincel 40 mm.

6’50
9712422
Espátula 28 mm.

6’95

PALOMITERO 
SILICONA 
MICROONDAS
9676446

22’95

Apta para vitro, cocina eléctrica, inducción y gas. Diseño único para freír 
saludablemente. Tecnología antiadherente superavanzada. Recubrimiento 
hiper resistente a los arañazos. Recubrimiento terminado en piedra. 

APILABLES, APTAS HORNO, 
FRIGORÍFICO Y LAVAVAJILLAS

5 PIEZAS

SIN REJILLA
Desde

22’95
9629673
1-2 personas. Rojo.
9679639
Hondo. 3-4 personas. Verde.

Al vapor, al horno o al microondas, los 
alimentos se cuecen en su propio jugo, 
conservando todos sus nutrientes.

Estuche vapor

GRILL MICROONDAS LEKUE
Aluminio y silicona. En pocos minutos prepara carne, 
verduras, sandwiches con efecto grill. Tiempo medio 
de cocción de 5 minutos que hace que los alimentos 
pierdan menos nutrientes.
Desde

38’95
252x147x54 cm. 9691131
XL. 270x207x44 cm. 9703274

SURTIDO

SARTÉN INGENIO

Con

MENOS ES MÁS
Ahorra hasta 7 veces más que otros 
métodos de cocción. Cocinar al 
microondas.
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1000W

1200W

HERVIDOR DE AGUA ELÉCTRICO 
AMBIT
Cuerpo de acero inoxidable acabado 
mate, botón de encendido en el asa, botón 
apertura de tapa en el asa, resistencia 
oculta, luz de encendido led.

1,7 L. 9709998. 

29’95
1 L. 9685671. 

24’95

Tostadores:

BATIDORA DE VARILLA AMBIT
1000W. Pie de acero inoxidable desmontable. 
2 velocidades. Cuchillas de titanio. Vaso 
medidor de 600ml.
9689670 

36’95
9702578 Incluye picadora de 400ml.

44’95

Tostadores inox, 6 niveles de tostado, funciones: recalentar, descongelar 
y cancelar. Bandeja recogemigas. Incluye rejilla para calentar bollos, 
panecillos, pan redondo, etc...

Cono desmontable, 
fácil limpieza

EXPRIMIDOR CON BRAZO 
AMBIT
9697820
Motor profesional AC, 160W , 0.75L, 
cQArLo
 fi ltro U RArtA@or @A =cAro 
inoxidable, brazo de aluminio, cono 
universal para cítricos grandes y 
pequeños, totalmente desmontable 
para fácil limpieza, muy silencioso.

54’95

EXPRIMIDOR AMBIT 9689671
40 W. 0,5 L. 2 conos exprimidores. 
Bidireccional. Desmontable. Tapa 
protectora. 

16’50

BATIDORA DE VASO 
AMBIT 9694757
1200 W, jarra de cristal de 1.8 L, 
5 velocidades + función pulse, 
cuchilla y carcasa de acero 
inoxidable, cuchillas para picar 
hielo, cuchillas extraíbles para 
fácil limpieza, pies de goma 
antideslizantes.

59’95

SANDWICHERA CON PLACAS GRILL AMBIT
9697841
800 W, placas grill antiadherentes, 2 pilotos luminosos: conexión y 
temperatura correcta. Se puede guardar en posición vertical, asa de 
toque frío, fácil limpieza. 

19’95

DOS RANURAS 
CORTAS 9698455 

29’95

RANURA LARGA 
9698456

31’95

RANURA LARGA 
GRIS ANTRACITA 
9698457

36’95

DOS RANURAS 
LARGAS 9698458

42’95

 marca de  
confianza

Linea acero inox,
calidad, diseño
y elegancia
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SERIE
MODERNA

BALANZA DE 
COCINA SOEHNLE 
9712591
Cristal, pesa hasta 5 kg.

21’95

BALANZA DE 
COCINA SIN PILAS 
HAEGER 9699544
Tecnología sin pilas, 
cristal, pesa hasta 5 Kg.

24’95

FREIDORA POR AIRE DIGITAL UFESA 9712148
1500W Capacidad: 5 L. 8 programas preestablecidos: Patatas fritas, 
carne, pescado, pollo, hornear, pizza, verduras y gambas. Temperatura 
desde 80ºC a 200ºC. Temporizador de 60 minutos. 32 x 32x 37cm.

119’95

TOSTADOR ARIETE 9712142
815 W. 2 ranuras cortas. 6 posiciones. 3 
funciones: descongelado, recalentado y 
cancelación. Bandeja recojemigas. Pinzas 
extraíbles para sandwich.

74’95

HERVIDOR ARIETE 9712144
2000 W. Capacidad: 1,7 L., resistencia 
ocQlt=
 fi ltro ATtr=Ä>lA U l=R=>lA�

84’95

BATIDORA DE VASO ARIETE 9712146
1000 W, jarra de cristal de 1,5 L, cuchillas de 
acero inoxidable.  4 velocidades + función 
pulse. Pica hielo.

89’95

CAFETERA EXPRES ARIETE 9712247
1300 W, 15 bares de presión, botón para 1 o 2 
tazas, accesorio para monodosis y café molido. 
Vaporizador de leche. Ancho 14 cm.

239’00

ACCESORIOS PARA FREIDORAS POR AIRE 
9712149
Para freidoras a partir de 3.5 L. Molde para bizcocho. 
Parrilla grill + 3 pinchos. Bandeja para tostadas.
Pack 50 ud papel vegetal.

24’95
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PICADORA DE CARNE 
TAURUS 9703452
SAVOY. 450 W, función 
reverse, bandeja y tubo 
metálico, tres tamaños dis-
tintos de cuchillas, accesorio 
kebbe y accesorio embutidor, 
potencia máxima bloqueada 
1200 W.

109’95

PICADORA JATA 
9693772
PC123N, 700W, 
sistema 1,2,3, gran 
capacidad, cuchilla 
de acero inoxidable, 
desmontable para 
fácil limpieza.

37’95

CORTAFIAMBRES PLEGABLE 
JATA 9659376
100W, Zona corte y carro acero inoxi-
dable. Regulador de corte de 0-15 mm.

59’95

CORTAFIAMBRES JATA 9703453
CF1053, 200 W, disco recubrimiento "Stoni-
te" de 190mm, desmontable. Libre de PFOA. 
Corte regulable y preciso de 1 a 22 mm. 
Base antideslizante. Interruptor 3 posicio-
nes : corte contínuo, pulse y apagado.

94’95

MÁQUINA DE ENVASAR AL 
VACÍO LACOR 9643493
69050, 110 W, potencia de succión 
0.8 bar., barra de sellado de 28 
cm, incluye 10 bolsas de vacío.

79’95

Disponemos de 
recambios de bolsas 
envasar vacio  
(9643494-9643495)

BATIDORA AMASADORA 
HAEGER 9693713
500W. 5 velocidades y función 
turbo, 2 tipos de varillas:  batidoras 
y ganchos.

23’95

BATIDORA DE VASO 
NUTRIBULLET 9712203
500 W. Cuchilla de acero 
inoxidable. Vasos de tritan 
libres de BPA, 710 ml y 
532 ml.

69’95

BATIDORA DE 
VARILLAS UFESA 
9707575
1400 W. regulador 20 
velocidades. 4 cuchillas 
de alta resistencia. 
Incluye vaso medidor, 
emulsionador y picador.

59’95
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Funde Fuego
lento

Vapor Mezcla/
remueve

Pica Pesa

Bate Amasa EmulsionaMonta Muele Cocina
sin cocer

12 Funciones · Facilita tu día a día

8
PROGRAMAS

100 recetas
preinstaladas

ROBOT DE COCINA
inteligente · multifunción

INCLUYE
PESO Y TARA

ONLINE
RECETAS

PANTALLA
TÁCTIL

SLOW
COCINA LENTO

AUTOCLEAN
PROGRAMABLE

Reinventa la forma de cocinar

ROBOT DE COCINA INTELIGENTE 9703252
Compacto, práctico, versátil, fácil de usar y de limpiar. Cocina 
repostería, pastelería, cocina de vanguardia, casera, rápida o 
gourmet. Tú elige los ingredientes, la temperatura y el tiempo y 
del resto se engarga él. 100 recetas preinstaladas.  Capacidad 
total 3.5 L, capacidad de cocina 2.3 L. 

329’00

ACEITERA SPRAY INOX 
TOSCANA 9712231
19 x 5 cm.

26’50

FREIDORA POR AIRE DIGITAL LACOR 9710143
69511, 1500W. Capacidad 5,5 L. 8 programas preesta-
blecidos. Temperatura desde 40ºC-200ºC, temporizador de 
60 minutos. Incluye recetario. 41x30x34.5 cm  

154’95

Cocina deliciosa con las freidoras por 
aire con mucho menos aceite y grasa
* Disminuye un 85% de la grasa en los alimentos..

* Ahorrarás mucho en aceite.

* Cocinarás sin humos, ni olores.

* Se limpian de manera más sencilla.

* Podrás cocinar: patatas fritas, alitas de pollo, carne, pescado, verduras, postres,...

FREIDORA POR AIRE DIGITAL PRINCESS
9711632
1350 W, capacidad  3,5 L, temporizador hasta 60 min., 
temperatura desde 80ºC-200ºC. 32,2 x 32,2 x 33,4 cm.

89’95

FREIDORA POR AIRE DIGITAL LACOR 9712324
1000 W, capacidad 3 L. Temperatura desde 40ºC-200ºC, 
temporizador hasta 60 minutos. 34 x 25 x 33 cm.

99’95

RECOMENDADO PARA !
FREIDORAS POR AIRE

Incluye un recetario 
exclusivo y diseñado por 

Lacor para los
8 programas
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2000W

LISA GRILL

ELECTROBARBACOA AMBIT 
9702704
2400W, totalmente desmontable, parrilla 
2 alturas: carne/pescado, bandeja de 
acero inoxidable, resistencia blindada, 
cocina sin humos ni olores, fácil limpieza,
24x34cm.

37’95

PLANCHA ASAR GRANITE M MAGIC JATA 
9684672
GR558, 2500 W. Plancha de granite de gran dureza y 
rAOEOtAncE= =l r=U=@o� 0QLArfi cEA EnclEn=>lA L=r= rAcoCE@= @A 
grasas y salsas, termostato regulable extraible, 46 x 28 cm.

56’95

PLANCHA ASAR LISA/GRILL 
B&D  9710153
2200W, revestimiento 
antiadherente, Termostato 
extraíble, asas tacto frío, superfície 
extra grande de 49 x 27 cm.

46’95

Cocina sana
y moderna
9635374
1900W, capa antiadherente, 
termostato de regulación 
precisa, resistente al 
lavavajillas. 28x28 cm.

42’95

9701719
2500 W, revestimiento 
antiadherente de 3 capas, 
mango toque frío, termostato 
regulable, cable 2 metros,
26 x 46 cm.

61’95

PLANCHAS DE ASAR PRINCESS

FONDUE HIERRO 
FUNDIDO 9687994
11 piezas.

50’95

FONDUE ELECTRICA 
1,3L TRISTAR 9693640
FO-1109, 1400W, 8 personas, 
con termostato para poder 
utilizar en diferentes tipos de 
fondue: queso, chocolate o la 
tradicional de aceite .

45’95

GRILL ASAR INOXIDABLE 
PRINCESS 9710615
2000 W. Ideal para preparar sandwiches, 
c=rnA
 LAOc=@o U L=nEnEO� 0QLArfi cEA L=r= 
cocinar de 29 x 26 cm. Apertura 180 º. 

59’95

GRILL INOXIDABLE
TRISTAR 9705793
700W, ideal para preparar 
paninis, pescado y carne. Placas 
antiadherentes de fácil limpieza. 
0QLArfi cEA L=r= cocEn=rġ ��
� T ��cI�

26’95
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RACLETTE GRILL TRISTAR 
9707386
800 W. 6 personas. Placa grill. con 
crALAr=� 0QLArfi cEA @A cocEn=@o �� cI� 

31’95

RACLETTE MIXTA PARTY GRILL SEVERIN 
9707408
1400W. 8 mini sartenes con mangos de colores para 8 
personas. Revestimiento antiadherente. Placas combinadas 
grill y piedra. Termostato variable.

51’95

PALOMITERO 
PRINCESS v
1200 W.
Bol no incluido.

27’95

CREPERA ELÉCTRICA 
9702658
1000 W, Ø 30 cm, 
termostato regulable, 
espátula y palo de madera.

31’95

GOFRERA PARTY 
TIME ARIETE 
9707595
700W. Revestimiento y 
placa antiadherente.

35’95

PALOMITERO PARTY TIME ARIETE 
9707594
1100 W. Diseño retro. Prepara 60 gr de 
maíz en menos de 2 min. (ELEMENTOS DE 
ATREZZO NO INCLUIDOS)

41’95

* 
EL

EM
EN

TO
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MÁQUINA ALGODÓN DE 
AZÚCAR ARIETE 9707592
500 W. Diseño retro. Funciona 
con azúcar y caramelos duros. 
Incluye 2 conos de plástico 
y cuchara de medición. 
Desmontable y fácil de limpiar.

59’95

mmm!
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48’00*

*

50€
*

**

POR SOLO

CAFETERA 
EXPRES 
PRINCESS
9711488
20 bares de presión. 
Vaporizador de leche . 

99’95

Momentos para 
saborear un
buen café

MOLINILLO DE 
CAFÉ Y ESPECIAS
9705870
200 W.

29’95

ESPUMADOR DE 
LECHE HAEGER 
9712195
500 W. Capacidad 115 ml 
para montar, 240 ml para 
calentar. 3 funciones: 
calienta,calienta y monta, 
monta en frío.

35’95

CAFETERA EXPRESS SUPER AUTOMÁTICA 
DELONGHI 9712202
1450 W. 15 bares. Café personalizado: ajusta los aromas 
suaves o fuertes y la temperatura alta, media o baja. 
Molinillo de café integrado. Con 13 posiciones ajustables. 
Espumador de leche tradicional. 24 x 36 x 44cm.

449’00

CAFETERA MULTICÁPSULA 
4 EN 1 PRINCESS 9706939
1450 W, 19 bares de presión. 
2 programas: café largo o corto. 
Depósito de 0,8 L.

124’95 

CAFETERA EXPRES SOLAC
9712291
CE4510, 1350 W, 20 bar, cantidad del 
café programable, parada automática 
@Al c=BÀ
 Lort=fi ltroO @oQ>lA crA=I
 =Lto 
para monodosis, vaporizador de leche. 
Ancho 15 cm.

154’95 

COMPATIBLE:
- CÁPSULAS TIPO 
NESPRESSO.
- DOLCE GUSTO.
- MONODOSIS.
- CAFÉ MOLIDO.

CON 2 
CACILLOS:
PARA CAFÉ
MOLIDO Y 
CÁPSULA 
TIPO 
NESPRESSO

SEGÚN BASES DE LA PROMOCIÓN

*Precios condicionados a la 
compra conjunta de la cafetera 
y 3 cajas de Dolce Gusto en el 
mismo establecimiento.

CAFETERA DOLCE GUSTO 
INFINISSIMA
15 bares de presión, recipiente de 
agua de 1,2 L.
Color rojo.  9699203
Color blanco.  9705064

Promoción realizada por 
Delonghi Electrodomésticos 
España S.L.U. a través de: 

HASTA

Válida hasta el
6 de enero de 2023

VASO BOROSILICATO Set 2 unidades 9707226

DE
DESCUENTO
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VenezziaCREPERA INDUCCIÓN CON 
ESPARCIDOR
9702957
Antiadherente Ø25 cm. Apta para todas 
las cocinas, incluida inducción.

16’95
(Unidad)

BOTE DISPENSADOR 
MIEL
9711941
40 CL. Vidrio. Tapa Silicona. 

21’50

MANTEQUERA VIDRIO
9711940
Capacidad hasta 250 gr. 
7,1x9,9 cm.

21’50

MUG NEW BONE CHINA
9712068
37 cl surtidos.

3’95
(Unidad)

CAFETERA ALUMINIO 
FULL INDUCTION. Caldera bicapa, interior 
aluminio y exterior acero inox. Apta para inducción.
Desde

29’95

CAFETERA ALUMINIO 
INDUCCIÓN PETRA
Desde

29’95
Color crema.
6 tazas. 9699589
9 tazas. 9699590
12 tazas. 9707603
Color rojo.
6 tazas. 9707601
9 tazas. 9707602

Desde

46’95
Color negro.
2 tazas. 9703068
4 tazas. 9703069
6 tazas. 9703070
Color rojo.
2 tazas. 9703071
4 tazas. 9703072
6 tazas. 9703073

BATIDOR PARA 
CAPUCHINO CREMOSO
9707462
Crea espuma de leche perfecta 
de forma fácil, rápida y 
Afi cEAntA� 3=rEll= tAILl=@= @A 
alta resistencia. Incluye 2 pilas 
(tipo 1,5V AA).

10’50

VINTAGE COLORS
Taza café/cortado 
porcelana
9712135
Surtido.

2’50
(Unidad)

Mug porcelana 
jumbo 
9691208
40 cl. Surtido.

3’50
(Unidad) MOLDE ALTO 

PANETTONE
9699319
Ø 16 cm.

10’95

Azul
3 tazas. 9710383
6 tazas. 9710385

Rosa
3 tazas. 9710384
6 tazas. 9710386

CAFETERA INOX 
BOROSILICATO SIENA
Válvula de seguridad para 
evitar la sobrepresión y 
asa ergonómica y baquelita 
termoaislante. Fondo full 
inducción: apta para todo 
tipo de cocinas. Apta para 
lavavajillas.
Desde

44’95
4 tazas. 9712596
6 tazas. 9712597
10 tazas. 9712598

AZUCARERO TRIPLE BASE MADERA
9712214
Set 3 unidades.

29’95

CAFETERA MOKA INDUCCIÓN
Base inox y cuerpo aluminio. 
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CARRITO VERDULERO ALESIA
9684643
Desmontable 3 cestas + 1 cajón. Acero lacado gris 
aluminio. Tablero y cajón en color haya. 86x44x30 cm. 

99’95

CARRITO VERDULERO AFINITY INOX
9684644
Acero lacado, antihuellas, 
93x48x34 cm.

149’95

CARRITO VERDULERO DIANA
9684645
Haya, acero lacado, 2 ruedas delanteras con freno. 
91x48x33 cm.

139’95

RELOJ PARED 
REDONDO ALUMINIO
Ø 31 cm.

24’95
Negro. 9712309
Blanco. 9712310
Gris. 9712311

3 CESTAS
30 x 37,5 x h 71cm.
Negro. 9709757
Blanco. 9709756

4 CESTAS
30 x 37,5 x h 88cm.
Negro. 9709759
Blanco. 9709758

4 CESTAS +CAJÓN
43,5 x 33,5 x h 89cm.

115’00
Negro. 9709761
Blanco. 9709760

CARRITO CAMARERA 
PLEGABLE
72x65,5x43 cm. Estructura acero 
lacado gris. Cerrado: 84x9 cm.

120’00
Bandejas en negro. 9684648
Bandejas en blanco. 9684647

CARRITO MULTIUSOS 
3 ESTANTERÍAS
Bambú.
9712308 37,5x34x70 cm. 67’95
9712307 52x28x70 cm. Rectangular. 71’95 

Verduleros madera

3 o 4 cestas

79’00Desde

Disponibles también en color blanco

Disponible también en rectangular.

Ahorra espacio 
en tu cocina
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CUBO BO TOUCH BIN
11 + 23 L. Abertura silenciosa 
con un ligero toque. Limpieza 
fácil. Se ajusta a la pared o 
armario. 54x31.5x68cm.

199’00
Blanco. 9690613 
Platinum. 9690614
Negro. 9705524

CUBO NEW ICON
Base antideslizante, cierre suave.
Desde

79’00
20LT. 46x29x33,5cm.
Blanco. 9684590
Gris metalizado. 9684591
Negro. 9703377
Acero mate anti-huellas. 9685652
30LT. 67,5x30x34cm.
Blanco. 9702046
Negro. 9709743

CONTENEDOR BASURA 
SELECTIVO
Cubos interiores de plástico de 
diferentes colores para facilitar la 
cl=OEfi c=cEÉn @A rAOE@QoO�
Desde

110’00
2 compartimentos. 33,5x30x100 cm.
Blanco mate. 9711903
Negro mate. 9711904
3 compartimentos. 33,5x30x148 cm. 
Blanco mate. 9711905
Negro mate. 9711906
4 compartimentos. 56x30x100 cm. 
Blanco mate. 9711901
Negro mate. 9711902

CUBO BO PEDAL BIN
Separación de residuos. 
Pedal ligero y cierre suave. 
La tapa puede permanecer 
abierta. Perfecto para la 
pared o esquina. Base 
antideslizante, 

179’00
11+23L. 
Blanco. 9690617 
Negro mate. 9705523
3+11L. 
Blanco. 9690619

CARRITO DE COCINA
Rústico. 3 estantes y cuatro ruedas 
con 2 frenos. Estante superior  bandeja 
extraible. Con soporte para botellas y 
copas. 80x40x89,5 cm.

154’95
Negro. 9707509
Blanco. 9712138

CARRITO VERDULERO EKO OLMO 
9707743
Convertible en mesa. Cerrado: 71x43x84cm. 
Abierto: 71x86x84cm. Tapa encimera 
texturada laminada color madera de Olmo. 
Espacio de almacenaje extra y la posibilidad 
de tener una mesa auxiliar. Frontal, tirador 
de los cajones y estantes intermedios en 
acero inoxidable. Armazón, botellero y 
cestas extraíbles en acero lacado blanco 
ligeramente texturado. 4 ruedas metálicas, 
las dos delanteras con freno incorporado.

234’95

ACERO INOX
 Y ACERO LACADO
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CARRO COMPRA 
4 RUEDAS TWEED
 D=OEO fi Fo
 Cr=n 
capacidad.

49’95
$rEO� 9708973
*=rEno� 9708972

� rQA@=O CEr=torE=O�  
1AFE@o tSAA@�
*=rEno� 9705968
$rEO� 9705967

+ACro�roFo� 9679442
*=rAnCo� 9674753
+ACro�I=lR=� 9679443

CARRO 4 RUEDAS 
CON TERMO SBELTA
��)�  D=OEO rABorV=@o� 
�olO= @A Cr=n c=L=cE@=@ 
con >=OA EntArEor LlAC=>lA
 
>olOEllo tÀrIEco U >olOEllo 
tr=OAro con crAI=llAr=�
Desde

94’95

PLEGADO
COMPACTO

CARRO COMPRA 
4 RUEDAS TWEED
-lAC=>lA�

59’95
$rEO� 9707171
�VQl I=rEno� 9707172
+ACro� 9707173

CARRO COMPRA 4 RUEDAS  
AMBIT BY ROLSER
-lAC=>lA�  D=OEO  =lQIEnEo � 
9708143
)EI= 1SAA@�
9708138
/oFo�
9708139
+ACro�
9708140
�Qr@AoO�
9708141
�VQl GlAEn�
9708142
$rEO 1SAA@�

CARRO COMPRA 
4 RUEDAS CON 
TERMO URBAN DUO
�olO= Cr=n c=L=cE@=@� 
4=tArLrooB� �LArtQr= 
Bront=l @A l= >olO=� /QA@=O 
CEr=torE=O�
DENIM. 9712116
ICE. 9712117

135’00

GRAN 
CAPACIDAD

CARRO COMPRA 
4 RUEDAS
 =rC= I¹TEI=� ��)� 
-lAC=>lA�

74’95
�VQl� 9707617
$rEO� 9707618

CARRO COMPRA 
4 RUEDAS
 =L=cE@=@ ��)� 

49’95
9712233
*=lR=�
9712234
 AlAOtA�
9712235
*=r�
9712236
 or=l�
9712232
/oFo�

MÁXIMA 
APERTURA

Consulte precio en su tienda

CARRO COMPRA
4 RUEDAS
�oT CAoIÀtrEc� �olO= 
@A Cr=n c=L=cE@=@ �� )
 
con >olOEllo @Al=ntAro U 
tr=OAro�

84’95
/oFo� 9684433
�VQl� 9684434
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PLEGADO
ULTRA COMPACTO

WE GO BASIC
9693659
+=RU�
9699487
/oFo�
9693660
$rEO I=rAnCo�

149’00

WE GO PREMIUM
9710914
3Ar@A olER=�
9710915
3Eno�
9710913
/oFo�
9710916
+ACro�

169’00

*=nEll=r rACQl=>lA An =ltQr= con AOLQI= =ntE@AOlEV=ntA� -lAC=@o coIL=cto� 
/QA@=O @Al=ntAr=O @o>lAO CEr=torE=O� /AŃ Act=ntAO @A OACQrE@=@� -QlO=@orAO @A LlAC=@o�

PLEGADO
COMPACTO

PLEGADO
ULTRA COMPACTO

CARRO COMPRA 
AMBIT BY PLAY
�olO= @A �� )
 >olOEllo tÀrIEco 
� )
 � rQA@=O
 LlAC=>lA�
)El=� 9687818
/oFo� 9687816
*=rAnCo� 9693782
*=rEno� 9693781
'A=nO� 9693783
+ACro� 9687817

CARRO COMPRA 
GO UP ECO
�olO= EILArIA=>lA U 
@AOIont=>lA ��
�)� 1AFE@oġ 
/-"1� �olOEllo tÀrIEco ��)�  
� rQA@=O� 
3Ar@A� 9710908
)El=� 9710909
+ACro� 9710907

135’00

CARRO COMPRA 
GO PLUS ECO
 D=OEO @A =lQIEnEo� 
�olO= EILArIA=>lA U 
@AOIont=>lA�1AFE@oġ /-"1� 
$r=n c=L=cE@=@ @A c=rC=ġ 
��
� )� �olOo EntArEor 
l=R=>lA� �olOo @Al=ntAro 
tÀrIEco �� )� �olOElloO @A 
rAFEll=� � rQA@=O�
)El=� 9710912
/oFo� 9710910
+ACro� 9710911

155’00

CARRO COMPRA 
EASY GO
� rQA@=O� �olO= ATtr=E>lA 
con =O= @A tr=nOLortA� 
-lAC=@o Qltr=coIL=cto� 
�olOEllo L=rtA tr=OAr=�
+ACro�$rEO. 9711645
+ACro� ArAV=� 9711644
+ACro�RAr@A� 9711646

129’00

CARRO COMPRA PREMIUM
 D=OEO @A =lQIEnEo� -lAC=@o coIL=cto� �olOEllo 
tr=OAro L=r= =ccAOorEoO� �olO= con Antr=@= 
OQLArEor @A �� ) @A c=L=cE@=@� 1AFE@oġ /-"1� �olO= 
EILArIA=>lA U @AOIont=>lA� ���� rAcEcl=@o�

CARRO COMPRA GO FOUR
�olO= @AOIont=>lA�  =rC= I¹TEI= 
��(C� � rQA@=O�
$rEO�nACro� 9709560
+ACro� 9710917

95’00

DESENFUNDABLE

Consulte precio en su tienda

(tejido 100% reciclado)

Con protector 
de lluvia

Con protector 
de lluvia

ECO
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PLANCHA VAPOR ROWENTA
9703219
DW5205. 
-Potencia: 2600 W 
-Golpe de vapor: 200 gr/min 
-Suela: con tratamiento láser
con 400 microagujeros para una
perfecta distribución del vapor.
-Función ECO. 

67’95

PLANCHA VAPOR TAURUS 
9703382
ATLAS 2600.
-Potencia: 2600 W 
-Golpe de vapor: 170 gr/min 
-Suela: cerámica.

39’95

CEPILLO PLANCHADO VAPOR 
ROWENTA 9699486
Mod. IS3420.
- Potencia: 1700W.
- Autonomía: 50 min.
- Vapor: 30 gr/min.
- Depósito: 1.5 litros.

121’95

CENTRO DE PLANCHADO TAURUS
9707517
Mod: Sliding pro 3000 Non Stop.
- Potencia: 3000 W.
- Vapor contínuo 130 g/min.
- Supervapor electrónico de 300 g/min.
- Autonomía ilimitada.
- Suela: cerámica. Depósito: 1.5 L.

119’95

QUITAPELUSAS JATA
9677796
QP 620. Doble uso: adaptador y 2 
pilas R20 (no incluidas). Elimina 
fácilmente pelusas, bolitas y 
rozaduras de los tejidos.

18’95

CENTRO DE PLANCHADO EASY 
STEAM ROWENTA 9712238
VR7361
- Potencia: 2400 W
- Presión: 5,9 bar
- Golpe de Vapor: 280 g/min.
- Suela: Airglide Inox.
- Asa ergonómica: Corcho.
 - Depósito de agua: 1,4 L.
- Función: ECO.
- Autonomía ilimitada.

145’00

PLANCHA DE VAPOR AMBIT
9685676
-Potencia:  2600 W. 
-Golpe de vapor: 100 gr/min. 
-Suela: Inoxidable.  

24’95
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TABLA PLANCHAR KS
110x30cm. Altura regulable,
estructura metálica. Funda algodón.
Natural azul. 9677957
Natural arena. 9677958
Natural plomo. 9691196
Negro. 9697581
Estructura negra. Natural arena.  9711995

54’95

TABLA DE PLANCHAR 
SIMPLE
116x35 cm. Altura regulable.
Blanca 9606521
Gris 9687425

49’95

TABLA DE PLANCHAR K-UNO
115 x 35 cm. Altura regulable. 
Estructura perforada. Funda algodón.
Azul natural 9684630
Arena natural 9684631

69’95

TABLA DE 
PLANCHAR 9679825
124x38cm. Altura 
regulable. Soporte solido 
plancha.

99’00

TABLA DE PLANCHAR
124x38cm. Soporte para 
plancha. Altura regulable. 
Bloqueo de cierre.
9702071
Blue Denim.
9702072
Spring Bubbles.

95’00

* MODELO DISPONIBLE EN LOS DOS SOPORTES.

AMPLIO 
SURTIDO EN 
FUNDAS DE 
MESA DE 
PLANCHAR
CONSULTE EN TIENDA

TABLA DE PLANCHAR
9702074
124x38cm. Soporte centro 
planchado. Altura regulable. 
Bloqueo de cierre.
Spring Bubbles.

129’00
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Aspiradores
con cable

Robots de
limpieza

ASPIRADOR SIN BOLSA 
ROWENTA
9705656
-Mod. RO2932
-750 W
-Tecnología ciclónica
-Compacto
-Incluye cepillo parquet y boquilla 
ranuras 2 en 1. 
-Nivel de ruido 77 dB. 

104’95

ASPIRADOR SIN BOLSA 
KARCHER
9686344
-Mod. VC-3
-700 W
-Tecnología ciclónica
-Filtro HEPA
-Cepillo para suelos duros,
alfombras y parquet.
-2 accesorios: rincones
y cepillo para polvo.
-Nivel de ruido 76 dB.

129’95

ASPIRADOR ROBOT ROWENTA*
9703932
-Mod. RR 7427.
-Aspira y friega.
� onATEÉn 4Efi �
�2ltr=fi noġ � cI L=r= =OLEr=r EnclQOo 
debajo de los muebles más bajos.
-Autonomía hasta 90 minutos.  

Los robots de limpieza que te hacen la 
vida más fácil. Elije el robot que más se 

adapte a tus necesidades. diferentes 
marcas y diferentes prestaciones.

Ultrafi no: 6 cm 
para aspirar 
incluso debajo 
de los muebles 
más bajos.

ASPIRADOR ROBOT ROOMBA *
9712340
- Mod. Combo.
- Autonomia hasta 100 min.
- Aspira y friega.
�  onATEÉn SEfi �

ASPIRADOR ROBOT ROOMBA*
9703347
- Mod. 694.
- Autonomia hasta 90 min.
�  onATEÉn SEfi �

*C
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Aspiradores
sin cable

SE MANTIENE 

EN POSICIÓN 

VERTICAL

ESCOBA ASPIRADOR
MULTIFUNCIÓN
SIN CABLE KUKEN 9705871
-Batería litio extraíble: 29.6 V.
-3 velocidades con autonomía de 23 min. 
a máxima potencia,
45 min. en modo auto, 60 min. modo eco.
-Tobera motorizada con luz. 
-Soporte para colgar. 
-Accesorios: 
1. Boquilla ranuras
2. Boquilla cepillo y tapicerias.

134’95

ESCOBA SIN CABLE Y 
ASPIRADOR DE MANO KUKEN
9699479
-Mod. 33947
-Batería litio, 29.6 V
-Autonomía velocidad 1 de 60 minutos.
-Autonomía velocidad 2 de 35 min. 

124’95

ESCOBA ASPIRADOR MULTIFUNCIÓN 
SIN CABLE ROWENTA
9705647
-Mod. RH6971.
-Batería de litio extraíble de 22 V.
-Autonomía hasta 45 minutos
�1Q>o Ń ATE>lA L=r= Lo@Ar =OLEr=r Lor to@=O L=rtAO 
sin agacharte
-Tobera motorizada con luz led.
-Accesorios:
1. Mini cepillo eléctrico especial para los pelos 
de mascotas.
2. Boquilla ranuras.
��  ALEllo LAMQAÇo L=r= OQLArfi cEAO�
4. Incluye 2 cepillos para la tobera: uno para la 
suciedad más pequeña y un cepillo de goma y 
cerdas de nylon especial para pelos de mascotas.

204’95

ESCOBA ASPIRADOR 
MULTIFUNCIÓN SIN CABLE 
ROIDMI
9712453
-Mod. S1E
-Batería litio de 22.2 V.
- Autonomía hasta 40 minutos.
-Carga completa en tan solo 2.5 h.
- 2 velocidades. 
Accesorios:
-Cepillo 2 en 1: rincones y polvo.

174’95

ASPIRADOR RECOGETODO
BLACK & DECKER 9712339
- DVA-315-J.
- Batetía de litio 10,8 V.
- Capacidad de depósito 500 ml.
- Autonomía 15 min. aprox.
Incluye: boquilla y cepillo extensible.

69’95

INCLUYE CEPILLO 

ESPECIAL PARA 

PELOS DE MASCOTA

2 EN 1

PLEGABLE
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PISTOLA A VAPOR ARIETE 9703230
4137, 1050 W, 3.5 bares de presión, 
capacidad 0.17 L, tiempo de vapor 8 min., 
tiempo de calentamiento 3 min.

46’95

PISTOLA A VAPOR KARCHER 
9676559
SC-1, 1200W, 3 bares de presión, 
capacidad de 0,25L, 80gr/min. lista 
en 3 min.

74’95

LIMPIACRISTALES KARCHER
9702217
Mod. WV 2 PLUS N. Rendimiento por carga 
75 m2. Con 2 anchos de boquilla: 280+170mm. 
Autonomía de 35 min.  

69’95

LIMPIADORA A VAPOR 
KARCHER 9646640
SC-2, 1500W, 3,2 bares de 
presión, golpe de vapor de 
100g/min., capacidad del 
depósito de 1L. Kit de limpieza 
de suelos con articulación 
Ń ATE>lA� lEOt= L=r= QOo An �
� 
min. Autonomía limitada.

129’95

Limpieza a vapor

VAPOR SIN
INTERRUPCIÓN

LIMPIADORA A VAPOR 
KARCHER 9709772
SC-3, 1900 W, 3,5 bares de 
presión, golpe de vapor de 100 
gr/min., capacidad del depósito 
de 1 L. Kit de limpieza de suelos 
con =rtEcQl=cEÉn Ń ATE>lA� )EOt= 
para uso en tan solo 30 segundos. 
Autonomía ilimitada.

179’95
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39’9539’95 PISTOLA DE
MASAJE
MUSCULAR POR 
PERCUSIÓN 9712284
8,5 V. Batería de litio.
4 cabezales para dife-
rentes tipos de masaje.
� RAlocE@=@AO� �QtonoIÄ= 
de trabajo: 1,5 h. 

CEPILLO FACIAL 2 EN 1 BEURER 
9712249
FC-49, Silicona ultra suave para todo tipo 
de pieles. Limpieza profunda y masaje. 
Tecnología de vibración.
15 niveles de intensidad.

37’95

SAUNA FACIAL 
BEURER
9712250
#0���
 � An �
 ��� 4

2 temperaturas.

49’95

KIT DE MANICURA
Y PEDICURA
PROFESIONAL
BEURER 9652349
*-���
 RAlocE@=@ġ ����� 
rLI������ rLI
  � =ccAOo�
rios incluidos, alimentación 
a red, con luz LED brillante, 
2 velocidades, estuche 
incluido.

42’95

SECADOR DE UÑAS UVA/LED 
BEURER 9712251
*-���
 �� 4
 tAILorEV=@or ��������� 
seg.

54’95

TENSIÓMETRO DE BRAZO 
BEURER 9676562
�*���
 IAIorE= �T�� IA@EcEonAO� 
-El=O �T�� EnclQE@=O�

36’95

MASAJEADOR ANTICELULITIS 
BEURER 9644642
CM-50, estimula la circulación de la 
sangre, 2 intensidades de masaje.

42’95

MASAJEADOR DE PIES PLEGABLE BEURER 9693341
#����
 �� 4� � BQncEonAOġ RE>r=torEo
 >Qr>QF=O U c=lAnt=IEAnto @A =CQ=� 
Luz infraroja. Incluye accesorio de pedicura.

64’95

Cuidado personal y bienestar

 FUNCIÓN 
DE 
PLEGLADO.  
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5 en 1

29’95

CEPILLO DENTAL 
ORAL-B VITALITY 
PRO 9712103
Tecnología 2D. Cabezal 
redondo. Vibra cada 30 
segundos. Batería con 
autonomia para 10 días. 
Color negro. Incluye cabe-
zal Cross action y Sensitive 
Clean.

31’95

SECADOR IÓNICO MANGO PLEGABLE
9689669
2200 W, 2 velocidades, 3 temperaturas, pulsador 
aire frío, incluye boquilla estrecha y difusor, ligero.

21’95

SECADOR PROFESIONAL AC IÓNICO
9685672
Motor AC profesional, 2200 W, iónico, 2 velocidades, 
3 temperaturas, pulsador de aire frío, incluye boquilla 
estrecha y difusor. Compacto.

29’95

PLANCHA PELO OCEAN BEURER 9710322
HS-50, 52 W, revestimiento de cerámica con tourmalina. Control de 
temperatura (120-220 ºC). Sistema calentamiento rápido. Apagado auto. 
30 min.

44’95

PLANCHA PELO CON VAPOR BELLISSIMA
9699619
B28 100, placas basculantes con revestimiento de cerámica. Regulación de la 
temperatura de 170ºC a 230ºC, placas redondeadas para obtener un peinado liso o 
rizado. Autonomía de vapor hasta 100 pasadas. Se puede utilizar con o sin vapor. 

59’95

CEPILLO MOLDEADOR DE AIRE 
CALIENTE SEVERIN 9712194
700 W. 2 ajustes de velocidad y temperatura. 
Flujo de aire frío. Función IÓNICA.

SECADOR DIFUSOR 
BELLISSIMA 9705981
700 W,  seca delicadamente 
el cabello para obtener rizos 
@Afi nE@oO OEn ABActo AncrAOL=@o 
y mantiene el cabello hidratado 
y elástico. 

39’95

“RESALTA LA BELLEZA 
DE TUS RIZOS    
NATURALES”

GRACIAS AL VAPOR 
OBTIENES UN EFECTO 
ANTIVOLUMEN Y
ANTIENCRESPADO.

PLEGABLE
Y LIGERO

MOTOR 
PROFESIONAL AC

SECADOR IÓNICO OCEAN BEURER 
9710323
HC-35. 2000W, 3 temperaturas y 3 velocidades, 
1 temperatura fria. Indicador LED iluminado. 
Incluye bolsa para guardar. Compacto.

39’95
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BASCULA BAÑO DIGITAL BEURER 9670687
PS-160, medición de 100 gr/ 180 Kg. Pantalla LCD XXL
de grandes dígitos (4.7 cm). 30,5 x 30,5 cm.  

29’95

BASCULA BAÑO DIGITAL CRISTAL BEURER 
9640464
GS-14, medición de 100 gr/150 kg. Vidrio de seguridad.
30 x 30 cm.

21’95

BÁSCULA BAÑO DIAGNÓSTICA CRISTAL JATA 9712198
Medición 50 gr/180 kg. Analiza masa muscular, agua corporal, grasa corporal, 
densidad ósea, índice de masa corporal. Informa calorías diarias recomendadas.  
Memoria para 8 personas. Sin pilas. Batería recargable, carga completa en 2.5 
horas para 6 meses.

29’95

AFEITADORA PHILIPS 
9703581
S-1131, recargable, funciona 
con y sin cable. Cabezal  
Ń ATE>lA � !�  =rC= coILlAt= 
8 horas. Hasta 40 minutos de 
autonomía.

35’95

AFEITADORA BRAUN 9688457
300 S, recargable y red. Cabezal triple 
corte. Lavable bajo el agua. Carga 
completa en 1 hora. 5 min. de carga para 
un afeitado. Hasta 45 min. de autonomía. 
Con funda de regalo.

50’00

AFEITADORA PHILIPS 
9701794
S1333, recargable, funciona 
con y sin cable, cabezal 
Ń ATE>lA � !
 rAcort=@or 
para patillas y bigote. Carga 
completa de una hora. Hasta 
45 minutos de autonomía. 

59’95

10€

10€

REEMBOLSO DE:

REEMBOLSO DE:

www.navidadbraun2022.com

www.navidadbraun2022.com

PARA
BARBA, CUERPO
Y CABEZA

TECNOLOGÍA
BLUETOOTH

AFEITADORA CORPORAL 
GROOMING KIT DUCATI 
BY IMETEC 9697435
Kit completo para barba, cuerpo 
y cara. Funciona con y sin cable, 
60 minutos de autonomía, cuchilla 
profesional de acero inoxidable, 
cQcDEll= @A =FQOtA fi no @A ��� II
 
33 tamaños de corte 0.6 - 12 mm, 
accesorio para afeitar el cuerpo, 
accesorio naricero/recortadora 
para oreja. Incluye base 
almacenamiento y neceser. 

39’95

AFEITADORA CORPORAL BRAUN 
9712102
BG3340. Cuchillas de larga duración. 100% 
lavable. 80 minutos de autonomía. Tecnología 
con escudo protector de la piel. Uso con y sin 
cable. LED indicador de carga.

44’95

CORTAPELO WAHL 9702147
 #QncEon= con U OEn c=>lA
 cQcDEll=O @A LrAcEOEÉn =Qto=fi l=>lAO
 ATtr=Ä>lAO U l=R=>lAO� �ncDo @A 
corte: 45 mm, largo del corte sin la guía: 1mm, 8 peines guía de: 1,5 / 3 / 6 / 10 / 13 / 16 / 19 / 
22 / 25 mm, batería de lítio con una autonomía de 60 minutos. Incluye peine, tijeras y aceite 
lubricante. Incluye bolsa para guardar.

39’95

AFEITADORA BARBA 
CUERPO BRAUN 9707511
XT5100  Afeita en 2 direcciones. 
Lámina 4D: 2 recortadores 
centrales y 2 recortadores 
laterales. 100% lavable. 4 peines 
para la cara y 1 peine para cuerpo, 
1 protector cabezal. 45 minutos 
de autonomía.

52’95
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WALKIE TALKIE T42 MOTOROLA 9693383
Alcance 4 km. Uso sin licencia. Dispone de 16 canales de 
comunicación. Fácil de usar. Para toda la familia. Incluye: 
2 walkie-talkies, 2 clips de cinturón. 16 adhesivos para 
personalizar. Funciona con 3 pilas AAA no incluidas por terminal.

39’95

WALKIE TALKIE T62 MOTOROLA 9693384
Alcance 8 km. Uso sin licencia. Dispone de 16 canales de 
comunicación más 121 códigos. Fácil de usar. Incluye dos 
walkie-talkies, dos clips de cinturón, cargador de batería con 
dos tomas USB, dos baterias recargables. 16 adhesivos para 
personalizar.

75’95

WALKIE TALKIE T42 PACK TRES UNIDADES 
MOTOROLA 9699378
Alcance 4 km. Uso sin licencia. Dispone de 16 canales de 
comunicación. Fácil de usar. Para toda la familia. Incluye: 
3 walkie-talkies, 3 clips de cinturón. 16 adhesivos para 
personalizar. Funciona con 3 pilas AAA no incluidas por terminal.

54’95

TELÉFONO GÓNDOLA CON CABLE
10 teclas de memoria de doble pulsación. Función rellamada. 
Marcación por tonos. Función mute. Control de volumen del 
tEI>rA� 0o>rAIAO= o fi F=cEÉn IQr=l� -=QO= An l= ll=I=@=�
Color negro. 9699376
Color blanco. 9699377

19’95

TELÉFONO INALÁMBRICO ALCATEL
Bloqueo inteligente de llamadas. Función 
de manos libres. Agenda para 50 contactos. 
Registro de llamadas. Función de alarma. 
Búsqueda de aurícular.
Uno. 9712252

28’95
Duo. 9712253

52’95

TELEFONO FIJO TECLAS 
GRANDES ALCATEL
9688477
Memoria de llamadas directa con 
posibilidad de poner una foto en 
las teclas de menoria para mayor 
facilidad de llamada.

29’95

TELÉFONO INALAMBRICO DUO 
9654357
Pantalla retroiluminada brillante. Manos 
libres. Agenda de 50 contactos. Función 
mute. Modo ECO que reduce la potencia 
de transmisión y el consumo energético. 
&@AntEfi c=cEÉn @A ll=I=@= � )l=I=@= An AOLAr=� 
Registro de las últimas 40 llamadas. Melodías 
LolEBÉnEc=O @A rAll=I=@=� &ntArcoIQnEc=@or�
Transferencia de llamadas entre terminales. 
Ampliable hasta 5 terminales.

54’95

TELEFONO INALAMBRICO D160 PHILIPS 
9712140
0AncEll= confi CQr=cEÉn� �C=rrA =ntE@AOlEV=ntA� -=nt=ll= @A 
4.1cm (1.6”), fácil de leer con retroiluminación. Hasta 10 
Dor=O @A conRArO=cEÉn con Qn= Ool= c=rC=� &@AntEfi c=@or 
de llamadas. Sonido puro y claro. Control de volumen 
=QtoI¹tEco� �ntAn= oLtEIEV=@= L=r= IAFor rAcALcEÉn An 
cualquier habitación. Respetuoso con el medio ambiente: 
radiación y consumo de energía reducidos.

30’95

TELEFONO INALAMBRICO M450 
PHILIPS 9712141
Delgado y compacto. Conexión segura a la 
base.  Teclas calibradas para una marcación 
LrAcEO=� )= CAOtEÉn EntAlECAntA @A c=>lAO 
mantiene el atractivo visual desde todos los 
ángulos. Peso adicional integrado en la base 
para una estabilidad aún mayor. Pantalla de 
alto contraste de 4,1 cm (1,6”). Función manos 
libres. Agenda para 50 contactos. 16 horas de 
conversación con una sola carga. Producto 
respetuoso con el medio ambiente:Cero 
emisiones de energía cuando el modo ECO+ 
está activado.

44’95



414141

¡Ideas para regalar!

Relojes, despertador, and
- gooooooooooood
morning,Christmas!!

AURICULAR CON MICRÓFONO GAMING 
CONSOLA Y PC 9703270
Auriculares símil piel, ligeros y con altavoces de 
diafragma 40 mm. Disfruta de largas sesiones de 
tr=>=Fo
 =Q@Eo U FQACoO� *EcrÉBono oInE@ErAccEon=l� 
 =>lA @A �
� I� &nclQUA =@=Lt=@or F=cG �
� II 
compatible con Smartphone y video consola.

16’95

RELOJ/PULSERA DE ACTIVIDAD 9707774
Monitor de frecuencia cardíaca, presión arterial y 
oxígeno en sangre, monitor del sueño. Compartir 
An //00�  oIL=tE>lA con OQLArEor �n@roE@ ��� �&,0 
8.0.  IP68. Tamaño de pantalla 0.96”.

14’95

TIRA LED RGB 5M 9712187
Cambia de color e intensidad fácilmente 
con el control remoto incluido. Ideal para 
decorar muebles o paredes.

22’95

RELOJ/DESPERTADOR
DISPLAY LCD 3,1’’/9 CM 9693692
#QncEÉn OnooVA� )QV @A Bon@o�  =lAn@=rEo� 
Selector de alarma. Indicador de día de 
la semana. Medidor de temperatura y 
DQIA@=@� -=nt=ll= @A ����� Dor=O�

13’95

RELOJ/DESPERTADOR
DISPLAY LCD U34 /11,2 CM 
9693693
#QncEÉn OnooVA� )QV @A Bon@o�  =lAn@=rEo� 
Selector de alarma. Alarma para día 
l=>or=>lA � OAI=n=l� &n@Ec=@or @A @Ä= @A 
la semana. Medidor de temperatura y 
DQIA@=@� -=nt=ll= @A ����� Dor=O�
Alimentación: 3 pilas AAA (no incluidas).

15’95

RADIO-DESPERTADOR DIGITAL CON 
RADIO AM/FM 9703207
Radio analógica. Alarma con radio o avisador 
acústico. Memoria para 20 emisoras (10 
emisoras AM y 10 emisoras FM). Función 
snooze, sleep. Control de volumen digital.

18’50

RELOJ DESPERTADOR LCD 9712197
Electroluminiscente. Dos caras de 
BQncEon=IEAnto ,+�,##� #QncEonAO t¹ctElAO� 
Diseñado en goma ABS. 2 pilas AAAA 
(incluidas).

30’95

RADIO ANALOGICA
DE BOLSILLO 9693669
�*�#*� �QrEcQl=rAO 
incluidos.  Super slim. 
Altavoz incorporado. Pilas 
(2xAAA) no incluidas.

16’95

Tecnología Bluetooth 5.0, conexión 
rápida y estable. Compatibilidad universal 
(Sistemsa operativos Android y IOS). 
Función táctil y microfono incorporado.
Color blanco. 9709846
Color negro. 9709847

24’95

AURICULARES 
STEREO WIRELESS

LUZLED

KIT ARO LUZ LED 
PARA SMARTPHONE 
9712188
Incorpora trípode 
rACQl=>lA� �nEllo )"! con 
3 temperaturas de luz, 
se pueden regular con el 
mando incorporado. 10 
EntAnOE@=@AO @A lQV� #lQFo 
luminoso 800 lm.

18’95



4242

ESTACIÓN METEOROLÓGICA
DIGITAL 9674718
Previsión meteorológica con símbolos. 
Temperatura interior y exterior mediante 
sensor remoto. Admite hasta 3 sensores 
remotos. Alcance hasta 30 m (en campo 
libre). Rango de temperatura: interior 
0+55ºC, exterior -20+60ºC. Rango de 
DQIA@=@ġ &ntArEor � "TtArEor ������ 
HR. Memoria máxima-mínima. Nivel de 
conBort /AloF
 c=lAn@=rEo U =l=rI= con 
función snooze. Soporte para sobremesa 
U L=r= fi F=r An L=rA@� �lEIAnt=cEÉn � LEl=O 
1,5V AA (no incluidas).

28’95

TERMÓMETRO 
HIGRÓMETRO 9703213
Con visualización de la 
temperatura y humedad interior 
Memoria máxima-mínima. Nivel 
@A conBort� /AloF
 c=lAn@=rEo 
y alarma con función snooze 
Rango de temperatura interior 
0+50ºC Rango de humedad 
EntArEor ������%/� 0oLortA 
para sobremesa. Alimentación 2 
pilas 1,5V AA (no incluidas).

12’95

ESTACIÓN METEREOLOGICA INALÁMBRICA CON SENSOR Y 
ADAPTADOR 9712119
0oLortA L=r= Oo>rAIAO= U fi F=r An L=rA@� /AloF r=@Eo control�  =lAn@=rEo� �l=rI= con 
función snooze. Temperatura interior de 0ºC a 50ºC. Temperatura exterior -20ºC a 
��g � /=nCo @A DQIA@=@ġ ������%/� *AIorE= I¹TEI= U IÄnEI=� �lc=ncA D=Ot= 
��I An c=ILo lE>rA� ) ! !EOLl=U� �lEIAnt=cEÉnġ � LEl=O ��� AOt=cEÉn U � LEl=O ��� 
sensor (no incluidas).

34’95

ESTACIÓN METEREOLOGICA DIGITAL 9711840
0oLortA L=r= Oo>rAIAO= U =CQFAro L=r= fi F=r An L=rA@� 
Temperatura interior: -20+60ºC. Temperatura exterior -40+70ºC. 
/=nCo @A DQIA@=@ġ EntArEor�ATtArEor ������� -ronÉOtEco @Al 
tiempo basado en la preción del aire. Alimentación: 2 pilas AA 
estación y el sensor inalámbrico 4 pilas AA no incluídas. Nombre 
@A l= =LL = conAct=rġ )&3&+$0"+0"ġ

47’95

ESTACIÓN METEOROLOLÓGICA 
INALÁMBRICA 9703214
Previsión meteorológica por símbolos. (Basados 
en cambios de humedad). Temperatura y 
humedad interior y exterior con sensor remoto. 
Admite hasta 3 sensores remotos. Alcance hasta 
60 m (en campo libre). Rango de temperatura: 
Interior 0+50ºC. Exterior -30+70ºC Rango de 
DQIA@=@ġ &ntArEor�"TtArEor ������ %/ *AIorE= 
I¹TEI=�IÄnEI=� /AloF U c=lAn@=rEo� -=nt=ll= con 
lQV� 0oLortA L=r= Oo>rAIAO= U L=r= fi F=r An L=rA@� 
Alimentación 3 pilas 1,5V AAA (no incluidas).

33’95

SOPORTES TV

32” a 65”
19” a 48”

32” a 65”

48”
&nclEn=>lA Ġ��g � ���g
�
9700663
Para televisores de 19” a 48”. Vesa 
hasta 200x200. Peso máximo 25kg.

16’95
9700666
Para televisores de 32” a 65”. Vesa 
hasta 400x400. Peso máximo 25kg.

29’95

1 BRAZO 9700664
Para televisores de 19”a 48”. 
&nclEn=>lA ���g � ��g� /ot=cEÉn 
180º. VESA hasta 200x200. 
Peso máximo 20kg.

29’95

19” a 48” 32” a 65”

2 BRAZOS 9700665
Para televisores de 19”a 
���� &nclEn=>lA Ġ���g � ��g
� 
Rotación180º. VESA hasta 
200x200. Peso máximo 20kg.

39’99

2 BRAZOS
9700669
Para televisores de 32” a 
���� &nclEn=>lA Ġ���g � g
� 
Rotación180º. VESA hasta 
400x400. Peso máximo 20kg.

54’95

19” a 48”

No inclinable.
9712206
Para televisores de 48”. Vesa hasta 
200x200. Peso máximo 25kg.

11’95
9712205
Para televisores de 32” a 65”. Vesa 
hasta 600x400. Peso máximo 35kg.

29’95

SENSOR
DE

MOVI-
MIENTO



434343

300
LM

400
LM

100
LM

450
LM

1000
LM

ADAPTADOR 
DE VIAJE
9684093
Universal.

14’95

ADAPTADOR 3 CLAVIJAS USB 9712104
1 puerto USB A. Potencia máxima 2,4A 5,0VDC 12,0 W. 
 onActorAO 20�ġ tELo  
 IEcro 20� U )ECDtnEnC�
Cable extensible hasta 80 cm.

18’95

BASE MULTIPLE COMBI BALL 
9712107
3 tomas 16A 250V. 4 puertos USB (2 
USB A + 2 USB C) 3,4A 5,0VDC 17,0W. 
&ntArrQLtor ,+�,##�  =>lA @A �
� I� 
Incluye adhesivo antideslizante.

21’95

ADAPTADOR CON CARGA INALÁMBRICA 9712106
1 puertos USB A. Potencia máxima 2,4A 5,0VDC 12,0 W. 
Carga inalámbrica rápida 1,1A 9,0VDC 10W. Soporte para 
smartphone durante la carga.

24’95

BASE MULTIPLE COMBIFLAT CARGA 
INALÁMBRICA 9712108
2T 16A 250V. Puertos, 2 USB A y 2 USB C, intensidad máxima 
3,4A 5,0VDC 17,0W. Carga inalámbrica rápida 2,0A 5,0VDC 
10W. Soporte para smartphone.Cable de 1.4 m.

34’95

PILA ALCALINA 
ESPECIAL 
9707686
MN 21 HSDC.
* Unidad
* Consultar precio 
en tienda * Consultar precio 

en tienda

PILA ALCALINA 
BOTON
HSDC. 2016 9707687
HSDC. 2025 9707688
HSDC. 2032 9707689
* Unidad

PILA ALCALINA 
PLUS
Pack promocional 10 
unidades.
LR03 AAA 9710711
LR06 AA 9710710

9’95

LINTERNA FRONTAL 
RECARGABLE 400 LM MYCRO
9704913
6 Modos de luz, recargable via USB. 
Waterproof. Incluye cable de carga y 
USB. Batería recargable incluida. 

19’95

LINTERNA TINO + MULTI
HERRAMIENTA SEVEN 
9708961
-=cG LroIocEon=l� )EntArn= @A 
������� lI� *QltEDArr=IEAnt= @A � 
funciones. 

17’95

LINTERNA TIPO 
BOLIGRAFO 
RECARGABLE 
COLUMBO 100 9710446
IP67 impermeable. 
Sumergible a 1 metro 
durante 30 minutos. Clip. 
Zoom x4. 3 modos de luz. 
�=tArÄ= )E�Eon ������

13’95

LINTERNA TACTICA 
RECARGABLE/PILAS 450 
FLEX 9710450
Flex-Power: Permite que funcione 
con la bater¡a recargable o con 
pilas 3xAAA (no incluida). IPX4 
resistente al agua. 4 modos de 
luz. Base magnética.  Zoom x6. 
Clip de bolsillo.

29’95

90
LM

350
LM

LINTERNA FRONTAL 
RECARGABLE 
9711630
)A@O �4 5-" l=tAr=l ��lI 
y 5W COB frontal 350lm 
Batería 3.7V, 1200mAh 
)E�Eon�  =rC= An �
�D� 
Modos y tiempo: Flash 
intermintente - 8h; COB, 
���� � �
�D � ���lI  
��� � �D � ���lIĢ 5-" 
l=tAr=l ���� � �D � ���lI� 
��� � �D � ��lI� )EntArn= 
con gel de sílice. Modo 
de activación por sensor 
de movimiento. Cable 
de carga USB incluido. 
Peso: 70g.

19’95

SENSOR
DE

MOVI-
MIENTO

LINTERNA LED PROFESIONAL 
RECARGABLE POWERBANK
9709941
15w. Bateria 2000 mAh. 3 intensidades 
U Ń =OD roFo� #QncEÉn @A LoSAr>=nG� 
Autonomía 3h. Carga completa en 5 h. 
Indicador de bateria. Con apoyo para 
poner de pie, imán y asa para colgar.

19’95



4444

TALADRO PERCUTOR A BATERIA 
BLACK+DECKER 9684851
 BDCHD18BAFC. 18 V. 2 baterías de litio de 1.5 Ah. 
Velocidad variable. Reversible. Portabrocas automático 
10mm. Incluye maletín y 80 accesorios.

129’00

TALADRO PERCUTOR 
BLACK+DECKER 
9699272
BEH200. 500 w. Velocidad variable. Reversible. 
Portabrocas automatico 13 mm.

38’95

TALADRO A BATERÍA 2.0 AH 
9707381
Con 2 baterías y 64 accesorios. Con estuche.

149’95

TALADRO SIN CABLE PERCUTOR TE-CD 18/2 LI-I +22 
9711076
1 Bateria de litio 18 V de 2.5Ah. 2 velocidades, 0-350 / 0-1250 rpm. 
20 posiciones de ajuste. Par de apriete 44 Nm. Portabrocas 13 mm. 
Cargador rápido y un amplio set de puntas y brocas con 22 piezas, todo 
en el práctico maletín E-Box Basic. 

129’95

TALADRO A BATERIA POWERPLUS 
9687675
POWC1070. 18V. Bateria de litio de 1.3 Ah. 2 
velocidades variables. Par maximo de apriete  25Nm. 
Portabrocas automatico 10 mm. Luz LED. 

53’95

TALADRO PERCUTOR 
POWERPLUS POWC10200 
9702271
600 W. Velocidad variable. Reversible. 
Portabrocas automatico 13 mm. 

26’95

TALADRO PERCUTOR BLACK+DECKER 
9702867
BEH710SA32. 710 W. Portabrocas automático 13mm. Velocidad 
variable. Reversible.  Incluye set 32 accesorios para taladrar y 
atornillar y bolsa de transporte.

64’95

TALADRO ATORNILLADOR BLACK+DECKER 
9712407
12V 26Nm, portabrocas 10mm, 0 - 550 rpm. Incluye 1 
batería 1,5Ah de Litio, cable USB y cargador.

74’95

TALADRO ATORNILLADOR A 
BATERIA BOSCH 9707803
18V. Dos velocidades. 0 - 440 / 
1.450 min-1Máx Par 30 Nm. Ø de 
perforación: madera 30 mm, acero 
10 mm. Ø tornillo hasta 8 mm.  2 
Baterías 18V, 1,5Ah. Cargador AL 
1810 CV set de 241 AC y Systembox.

189’95

TALADRO ATORNILLADOR DE IMPACTO 20 V 
1.5 AH 9707808
2 baterías Cargador y 362 accesorios. Maletín.

149’95

TALADRO PERCUTOR UNIVERSAL IMPACT 700 
9705078
701 W. 3.000 RPM. Porta brocas sin llave Ø13 mm. Maletín 
de transporte.

86’95

MODELO

EXCLUSIVO



454545

LIJADORA ORBITAL MOUSE BLACK+DECKER
9697725
BEW230BC. 55 W. Base de 105 mm incluye bolsa de 
transporte y 15 accesorios.

42’95

AMOLADORA BLACK+DECKER
9699271
BEG010. 710 W, Ø disco 115 mm (no incluido)

36’95

MULTIHERRAMIENTA OSCILANTE 
BLACK+DECKER
9652262
*1���(�� ���4
 RAlocE@=@ R=rE=>lA
 fi F=cEÉn r¹LE@= @A loO 
accesorios. Incluye maletín y accesorios.

109’00

SIERRA DE CALAR BLACK+DECKER
9699273
KS501. 400 W. Velocidad variable. 
Profundidad maxima de corte 65 mm.

36’95

SOLDADOR INVERTER SOLTER
9690609
CORE150 S. 150 Amp. 230 V. Potencia 6,5 
Kva. 

179’00

LIJADORA MULTI EINHELL
9687648
TE OS 1320. 130 W. 

34’95

ASPIRADOR SÓLIDOS LÍQUIDOS KARCHER
9709295
KWD3. 1.000 W 17 L. Filtro de cartucho. Con ruedas. 

79’95

LIJADORA MULTI BOSCH 
9626116
-0*���� �� 4� *Ecrofi ltro� &nclQUA I=lAtEn�

64’95

COMPRESOR FIAC MONOBLOCK 
9711580
Sin aceite con 6 L 8 Bar 1.5 CV con 
accesorios .

94’95

SIERRA DE CALAR COMPACT EASY 
500W BOSCH
9651034
Ergonómica; empuñadura con Sofgrip; sistema 
SDS de Bosch; función de soplado. Incluye maletín.

66’95

MULTI CORTADOR XEO 
9626134
�
� 3
 >=tArÄ= @A lEtEo @A �
� �D
 OEOtAI= @A =Qto =fi l=@o
 
cargador de 3-5 horas.  

51’95

MODELOEXCLUSIVO

MODELO

EXCLUSIVO



4646

JUEGO DE BROCAS Y PUNTAS 
ATORNILLAR BLACK+DECKER 
9679646
Kit para taladrar y atornillar, 109 piezas. 
Brocas Titanio. 

32’95

BROCAS Y PUNTAS SET 25 +15 41 PZS + MANGO 
ATORNILLADOR GRATIS 
9707804
2 sets Mini X-Line con brocas y puntas de atornillar (40uds) + 
Mango atornillador manual gratis. 

18’95

HERRAMIENTAS PARA 
REPARACIÓN DE MÓVILES 
9707787
32 Piezas.   

15’95

JUEGO PUNTAS PRECISION TIVOLY 
9680932
Estuche de 33 puntas de precisión + mango 
portapuntas y portapuntas largo. para todos 
los trabajos de precisión (modelismo y 
maquetas). 

19’95

JUEGO BROCAS Y PUNTAS TIVOLY 
9712397
Composicion: Brocas para metal, hormigon y 
madera + puntas de atornillar y Porta-puntas 
magnetico Quick Change.  

36’95

BROCAS Y PUNTAS JUEGO  41 PZS
9712384
Amplio surtido de brocas para madera, metal 
y piedra, vasos hexagonales e insertables, 
además de puntas en los tamaños habituales.  

17’95

MALETÍN DE 
HERRAMIENTAS 70 
PIEZAS
9712385

59’95

MALETIN CON 61 HERRAMIENTAS
9699494
12 llaves de vaso de 8 a 22, 9 llaves allen de 1,5 a 
10, 2 destornilladores (plano y estrella); 30 puntas 
destornillador variadas, alicates y  carracas. 

52’95

JUEGO DE HERRAMIENTAS DE 48 PIEZAS
9708167
24 puntas de 25 mm. 3 destornilladores de precisión, 11 
x llaves Allen. Mango destornillador para puntas. Alicate 
universal, Alicate de punta larga, Llave ajustable de 200 mm, 
Martillo de 300 gr. Flexómetro de 3 m. Cuter de 18 mm. 2 
Destornilladores, Linterna frontal.

52’95

JUEGO DE 
HERRAMIENTAS 72 
PIEZAS
9712312

79’95

MALETÍN DE PUNTAS Y VASOS 1/4” 
CON CARRACA Y ACCESORIOS
9712313

24’95

PUNTAS DESTORNILLADOR Y 
VASOS 
9707788
Juego 46 piezas. Con alargador y mango.

12’95

JUEGO DE BROCAS Y PUNTAS 
ATORNILLAR BOSCH 
9679685
X-LINE. 33 piezas.

15’95



474747

PISTOLA DE COLA BLACK & DECKER 
9712406
3,6V para pegar una gran variedad de materiales como 
papel, cartón, tela, corcho y madera. Lista para usar en 
30 segundos. Hasta 25 minutos de autonomía. Se apaga 
automáticamente después de 2 minutos sin uso. Incluye: 
20 barras de cola de 7mm. Cargador USB.  

36’95

PISTOLA DE COLA ELÉCTRICA 
POINT
9711003
Barras de cola de 7 mm. Potencia: 80 W. 
Cable extraible.  

14’95

MULTIHERRAMIENTA DREMEL 
9680875
3000JS. 130 W, velocidad variable, cambio del accesorio sin llave. 
&nclQUA �� =ccAOorEoO
 AFA Ń ATE>lA
 OoLortA DArr=IEAnt= U I=lAtÄn�  

85’95

HERRAMIENTA MULTIUSOS 7 EN 1
9699492
Aluminio anonizado. .  

14’95

NAVAJA EMPUÑADURA DE 
MADERA NATURAL COLOR 
CAOBA
9703386
Fácil apertura. Clip trasero   

12’95

!entusiastas 
del bricolaje 
navideño!

CUTER RASPADOR 2 EN 1 PROFESIONAL
9710498
5 hojas de recambio.   

24’95

HERRAMIENTA MULTIUSOS 
18 EN 1
9712396
Aluminio anonizado.   

29’95

NAVAJA SKELETON KNIFE 
9679821
Hoja de 4 cm, se abre y cierra con 
una mano.  

8’95

ACCESORIOS MULTIHERRAMIENTA UNIVERSAL 
9699339
249 piezas.  

28’95

ATORNILLADOR MONTA-MUEBLES HEX 
DRIVER 9703341
Potencia 3,6V, par máximo 5,5 Nm, porta-accesorios 
universal, velocidad 180 rpm, batería integrada de 1,5 
Ah, luz LED, sujección magnética de los accesorios. 
Incluye 5 puntas para atornillar, llave hexagonal y cable 
micro-USB.

31’95
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WAVESERIE

9690019
180x89,7x53,7 cm. Armario escobero Jumbo XL. 
4 estantes, cada estante soporta 25/30Kg.

194’95

9690020
180x89,7x53,7 cm. Armario 
con 4 estantes Jumbo XL. Cada 
estante soporta 25 kg.

194’95

9690021
181,8x70x43,8 cm. Armario 
escobero 2 puertas. 4 baldas, 
cada estante soporta 15 kg. 
Incluye Accesorios.

159’95

9690022
181,8x70x43,8 cm. Armario 
con 4 estantes y 2 puertas. 
Cada estante soporta 30 kg. 
Incluye Accesorios.

159’95

9690023
181,8x35x43,8 cm.   
Taquilla 1 puerta 
y 4 estantes. Cada 
estante soporta 15 kg.

99’95

9690024
97,9x70x43,8 cm. Armario 
bajo de 2 puertas con 
2 estantes. Cada estante 
soporta 30 kg.

109’95

Armarios de resina, color gris.  Muy Resistentes y 
de fácil montaje. Con cierre antiviento Lock System.  
Posiblidad de cierre con candado, no incluido.

9704270
94,5x89,7x53,7 cm. Armario 
bajo XL.

129’95
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Mueble ordenación

PERCHERO ALTO BAMBÚ 9709837
Con bandeja y repisa para zapatos.
160 x 70 x 45 cm.

79’95

BANCO BAMBÚ 9709839
Con repisa y pongotodo. Peso máximo que 
soporta el banco 100Kg. 48 x 70,5 x 36 cm.

79’95

MUEBLE PONGOTODO 
BAMBÚ 9709844
Pongotodo de tela extraïble para 
mayor comodidad de uso y 2 
estantes. 58,5 x 54 x 34 cm.

89’95

PONGOTODO 
BAMBÚ 9709842
Poliester. Gris:
58,5 x 33,5 x 33,5 cm.

29’95

PONGOTODO BAMBÚ 9709841
Dos compartimentos. Poliester. Gris.
58,5 x 54 x 34 cm.

34’95
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9704293
Gris. 

DINAMIC

Siente la comodidad en tu hogar

*75Kg por estante

9676726
5 baldas. 174,2x43x76,7cm.

49’95

9676727
3 baldas. 111x43x76,7cm.

36’95

9698593
Con perchero. 3 baldas. 174,2x43x76,7cm.

54’95

ESTANTERÍA DE PINO 
REFORZADA EVOLUTION
Madera de pino macizo sin barniz. 
Ideal decoración y almacenaje. ŀ *=@Ar= cArtEfi c=@=

· Sección madera 16mm
· Pino macizo
· Preparado para pintar y barnizar

ESTANTERÍA MODULAR

9706163 5 cubos.
176,5 x 36,2 x 33 cm.

74’50

9706164 4 cubos.
140 x 36,2 x 33 cm.

59’99

9706165 3 cubos.
105,4 x 36,2 x 33 cm.

47’50

9706166 2 x 2 cubos. 
70,8 x 70,8 x 33 cm.

56’50

Muebles
modulares
Pino macizo preparado para barnizar o pintar. 

9706168 4 Puertas.
105,4 x 70,8 x 33 cm.

139’95

9706167 2 Puertas. 
53,5 x 70,8 x 33 cm.

82’50

JUEGO DE 2 PATAS
9706169
13,5cm de altura de pata.

9’95

SILLA PLEGABLE 
DE MADERA
Sin barnizar. 9709384  
Barnizar. 9709385
Blanca. 9709386
Wengue. 9709387

Fácil montaje

Roja. 9709388
Azul. 9709389
Verde. 9709390
Amarilla. 9709391

*Consulta precio en tienda.

SILLA DE OFICINA COLORS
57 x 88 x 53,5 cm. Acabado téxtil con rejilla 
transpirable en respaldo. Altura regulable. 

69’95
SILLA DE ESTUDIO 9707472
Plástico ABS y asiento acolchado de PU. Base 
cromada con 5 ruedas. 47,5 x 54,5 x 85 - 100 cm.

69’95

9690043
Negra. 

9690044
Rojo. 

9690045
Azul. 

9700505
Rosa. 

9694012
Rojo/negro.

9690047
Negro.

SILLA GAMING
70x112x67,5cm. Asiento 
acolchado, respaldo 
tapizado y brazos 
regulables con mecanismo 
basculante. Tapizado 
simil piel. Ajuste de altura 
regulable. 

149’95
SILLA OFICINA BLACK 9690046
51x51x124 cm. Asiento tapizado con respaldo 
de rejilla transpirable y con reposa brazos. 
Ajuste de altura regulable. Color negro. 

79’95

SILLA DE OFICINA HELENA 9694010
51.50x113x63.5cm. Negro. Regulable en 
altura. textil transpirable en respaldo. Base 
cromada. Apoyabrazos.

79’95

SILLA OFICINA ACTUAL 
9691491
Asiento textil con respaldo 
de rejilla transpirable, con 
reposacabezas y apoyabrazos, 
respaldo reclinable. 
Ajuste de altura regulable. 

109’95
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CONEXIÓN 
SEPARABLE

CONEXIÓN 
SEPARABLE

Inoloras
y reciclables

BOLSAS DE AGUA CALIENTE 
INFANTILES
Inolora. 
desde

12’95

FUNDA EXTRAÍBLE
CON ETIQUETA
INTELIGENTE

Oveja  Dolly. 0,8 lt.
29 x 26 cm.
100% poliéster.
9706812

Camaleón Charly.   98% 
poliéster, 2% algodón. 
9710357

Gato Karlo. 0,8 lt.
42 x 20 cm.
100% poliéster.
9706811

BOLSA 2 LT
Coral. 9710348
Lila.  9710349
Verde.  9710351 18’95

BOLSAS DE AGUA CALIENTE POLAR

BOLSAS DE AGUA CALIENTE GOMA INOLORA

BOLSAS 2 LT
Reciclable e inolora.
Antracita. 9683652
Roja. 9683653

BOLSAS 1,2 LT
Transparente. 9710345
Antracita. 9710346
Roja. 9710347

7’95 16’95

BOLSA  2 LT 
RECICLADO 
ECOMAX
100% poliéster reciclado. 
Ecológico y sostenible.
Taupe. 9710366
Magenta. 9710368
Lila. 9710369

12’95

MATERIAL 
RECICLADO

BOLSA  2 LT EXTRA SOFT
100% poliéster.
Rosa. 9710361

17’95

ALMOHADILLA TERMICA 
9698467
40x30cm.100W. 3 niveles de 
calor. Display digital. Apagado 
automático 90'. Calentamiento 
rápido. Mando separable. 
Lavable a 30º. Tejido suave y 
confortable.

25’95

MANTA TERMICA 9698466
180x130cm. 160W. Tacto muy suave. 6 niveles de temperatura. 
Mando LCD. Temporizador 1-12horas. Mando separable. 
Lavable a máquina 30ºC con un programa suave. Protección 
sobrecalentamiento. Calentamiento rápido.

54’95

ALMOHADILLA PVC 
TÉRMICA CON FUNDA
9698468
40x30cm. 100W. 3 niveles de 
calor. Calentamiento rápido. 
Mando no separable. Funda 
tacto suave lavable a 30º. 
Apagado automático en 90'.

22’95



515151

MINI POWER BANK 
9712186
Capacidad de 10.000 mAh, 
carga un smartphone hasta 
4 veces más rápido. Tamaño 
compacto. 2 salidas USB-A y 
1 salida USB-C. Incluye cable 
USB-C a USB A

24’95

REPETIDOR WIFI 
9704634
Aumenta la señal 
inalámbrica a 
áreas previamente 
inalcanzables o
difíciles de cablear,
sin problema.

23’95

BOTELLERO 
PINO 9700503
74 x 11,5 x 7,5cm.
6 botellas.

9’95

BOTELLERO DE PINO SIN 
BARNIZAR 9693699
40 x 12 x 11,5 cm. Pino macizo 
cArtEcEfi c=@o LBc
 c=L=cE@=@ � 
botellas. Apilable y colgable en pared.

21’95

BOTELLERO DE PINO 
SIN BARNIZAR 9643722
68,8 X 30 X 27 cm. Pino 
macizo de 17 mm de grosor. 
Apilable. Capacidad 16 
botellas.

22’95

Capacidad para 9 botellas.
42 x 32,5 x 22 cm. 9643721

25’95

Capacidad para 24 botellas.
42 x 32,5 x 22 cm. 4747643

52’95

CARGADOR 
SOBREMESA 
INALÁMBRICO
QI 5W 9711863
Negro.

19’95

BOTELLERO PINO
SIN BARNIZAR RIOJA

SORT & GO’
Color gris:
25L. 9702053
40L. 9705520
Color gris claro:
25L. 9709666
40L. 9709667
Color verde jade:
25L. 9709672
40L. 9709673
Apilables de 20L:
Gris. 9712545
Gris claro. 9712547
Verde abeto. 9712544
Verde jade. 9712546

desde

41’95

Cubos
de reciclaje

Apilable

Apilable

Botelleros
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www.optimusferreteria.com

Reciclado&Reciclable

NUESTRO CARRO 
MÁS SOSTENIBLE
La estructura está fabricada con polímeros  
100% reciclados post-consumo a partir 
de residuos electrónicos (principalmente).  
Los polímeros utilizados cumplen con el  
REACH y RoHS.

El uso de este material , permite ahorrar 
un 90% de energía y 4 toneladas de 
emisiones de CO2. Eso supone que con 
cada carro “8 PLUS” dejamos de emitir 
14.4 kg de CO2 a la atmósfera.

GRIS GRANITO: 9711991
GRIS CARBÓN: 9711992

129’95




